
CATALOGUE
Collection exclusive de voitures, harnais et voitures historiques

DESCRIPTION Vaste collection provenant de la succession de Willy 
Michiels, surnommé le « Roi du Bingo » de Belgique.

- Plus de 80 calèches, allant des voitures anciennes et de 
musée aux modèles de sport, d'attelage et de spectacle. 
Parmi elles, on trouve des traîneaux frisons rares, des 
phaétons, des calèches de marathon, des calèches de 
tourisme, des charrettes à poney, des traîneaux, des 
répliques et des pièces de collection uniques.

- Autres : jeux complets de harnais, lampes de calèche et 
accessoires.

Une occasion unique d'acquérir un patrimoine culturel.
OUVERTURE 22 août 2025 à 08:00 [UTC]
DATE DE CLÔTURE 2 septembre 2025 à partir de 08:00 [UTC]
JOUR DE VISITE  ---

Mercredi 27 Août   2025 de 10:00 à 16:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)

 ---
Jeudi 28 Août   2025 de 10:00 à 16:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)
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PROBLÈME - 
COLLECTION

 Lots: 1-81
Aanmelden tussen
Mardi 16 Septembre 2025 de 10:00 à 12:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)

 Lots: 1-81
---
Lundi 15 Septembre 2025 de 10:00 à 16:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)

 Lots: 137-355
---
Mercredi 17 Septembre 2025 de 10:00 à 16:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)

 Lots: 82-136
---
Mardi 16 Septembre 2025 de 13:00 à 16:00
Stal Willy Michiels (BE-9310 Aalst, Affligemdreef 195)

Les enchères se passe seulement sur le site

Catalogue créé 31 août 2025 à 04:04
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Articl
e

description Prix de
départ

1 Quantité : 1

Catégorie de produit : Omnibus

Marque : Belvallette Frères
Informations complémentaires : L'omnibus était 
une voiture hippomobile utilisée pour le transport 
public urbain au XIXe siècle. Elle suivait un 
itinéraire et un horaire fixes et pouvait accueillir 
plusieurs passagers. Ce modèle a marqué une 
étape importante dans le développement des 
transports publics modernes.
Belvallette Frères était un carrossier français 
renommé du XIXe siècle, spécialisé dans les 
voitures de luxe et de haute qualité. Leur savoir-
faire et leur élégance les ont rendus populaires 
auprès de l'élite européenne.

Année de fabrication (vers) : 1880

Couleur : noir, bleu et rouge

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques

Diamètres des roues : avant : 940 mm, arrière : 
1270 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1600 mm

Freins : frein rotatif

Éclairage : présente

Intérieur : sellerie en tissu bleu

1.875€
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Caractéristiques : coffre de toit, vitres dépolies 
(ouvrantes), marchepieds à ouverture 
automatique, coffre, clé située sous le siège

Dimensions (L x l x H) : 3200 x 1900 x H2600
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

2 Quantité : 1
Catégorie de produit : Justicier / Berline en verre
Informations complémentaires : Un justicier, aussi
appelé berline en verre, était une élégante voiture
fermée, principalement utilisée pour le transport 
privé au XIXe siècle. Dotée de grandes fenêtres 
(d'où son nom de « berline en verre »), elle offrait 
confort et protection contre les intempéries. Elle 
était souvent utilisée par les familles aisées pour 
les occasions officielles ou les excursions en ville. 
Année de fabrication (approximative) : inconnue.

Couleur : rouge et noir.

Roues : bois avec ferrures métalliques.

Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 300 mm.

Essieux : essieux brevetés.

Barre d’attelage : présente - voir les dernières 
photos de la série.

Suspension : ressorts à lames en acier.

Voie : 1 500 mm.

Freins : frein rotatif.

Éclairage : absent.

1.875€
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Intérieur : velours violet.

Spécificités : détails rouges peints à la main, 
finition décorative en couverture sur le tréteau.

Remarque : les lampes visibles sur les photos ne 
sont pas incluses dans ce lot et ne sont pas 
comprises dans la vente. Les lampes présentées 
sur l'image sont répertoriées dans les lots 370 à 
377.
Dimensions (L x l x H) : 4 800 x 1 700 x 2 400 mm
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Hall principal

3 Quantité : 1
Catégorie de produit : Park Drag
Marque : Morel Paris
Informations complémentaires : Ce « Park Drag » 
est une voiture chargée d'histoire ! Construite en 
1861 par la Maison Morel (Paris), elle arriva aux 
États-Unis vers 1870, grâce à une famille en 
Louisiane. Elle fut ensuite utilisée lors du « Fat 
Cattle and Horse Show » annuel de Fort Worth, au
Texas. Enfin, elle fut utilisée à l'Exposition 
universelle de 1904 à Saint-Louis.

Année de fabrication (vers) : 1861

Couleur : Marron et noir

Roues : Roues en bois avec caoutchouc

Diamètres des roues : Avant : 950 mm, Arrière : 
1 300 mm

Essieux : Essieux en bois verni

Barre d'attelage : Incluse

Suspension : Ressorts à lames en acier

2.125€
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Voie : 1 800 mm

Freins : Frein manuel

Éclairage : Inclus

Intérieur : Revêtement cuir, couleur naturelle

Caractéristiques : Manivelle à quatre mains, 
panier à parapluie, boîtier d'avertisseur sonore 
(sans avertisseur), chaînes de timon et mâchoires 
de frein. Pièce de collection de grande qualité.

Les lampes présentées sur la photo ne sont pas 
incluses dans ce lot et ne sont donc pas incluses 
dans la vente. Les lampes présentées sur l'image 
sont répertoriées dans les lots 370 à 377.
Dimensions (L x l x H) : 3 400 x 1 900 x 2 550 mm
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Hall principal

4 Quantité : 1
Catégorie de produit : Carrosserie
Marque : Faurax (Lyon)
Informations complémentaires : La carrosserie est
une voiture robuste et élégante du XIXe siècle, 
conçue pour les expéditions de chasse et les 
randonnées. Elle offrait de l'espace pour les 
passagers, les chiens de chasse et le matériel, et 
était souvent utilisée par la noblesse en milieu 
rural. Grâce à son design fonctionnel et 
représentatif, la carrosserie était une voiture 
appréciée pour les événements sportifs.
Faurax était un carrossier renommé, dont la 
succursale était située à Lyon, fondé en 1840. 
L'entreprise était réputée pour ses voitures 
luxueuses, au savoir-faire raffiné et aux designs 
innovants. Faurax a reçu de nombreuses 
récompenses lors des grandes expositions du 
XIXe siècle.

1.250€
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Année de fabrication (approximative) : inconnue.

Couleur : noir et rouge.

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques.

Diamètres des roues : avant : 960 mm, arrière : 
1 300 mm.

Essieux : essieux brevetés.

Barre d’attelage : présente.

Suspension : ressorts à lames en acier.

Voie : 1 700 mm.

Freins : frein rotatif manuel.

Éclairage : présent.

Intérieur : sellerie tissu bleu.

Caractéristiques : équipé d’espaces de 
chargement.

Manivelle à quatre mains et manivelles de 
rechange incluses.

Clé : située sous le siège conducteur.

Dimensions (L x l x H) : 3 400 x 1 800 x H 2 400

Catégorie de poids : de 250 à 1 000 kg.

État : Occasion.

Emplacement : Grand hall.
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5 Quantité : 1

Catégorie de produit : Réplique de calèche
Informations complémentaires : La calèche est 
une voiture légère et ouverte au design élégant, 
très populaire aux XVIIIe et XIXe siècles. Ce type 
de voiture était souvent utilisé par la haute 
société pour les promenades en ville et les 
réceptions mondaines. Grâce à son allure raffinée 
et à ses sièges confortables, la calèche est une 
pièce de collection prisée des amateurs 
d'attelages. Année de fabrication 
(approximative) : inconnue
Couleur : jaune et noir
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 430 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques + 
ressorts en C avec sangles en cuir
Voie : 1 730 mm

Freins : freins à tambour à pédale sur l’essieu 
arrière, frein à main à poussée sur l’essieu arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie en tissu noir
Caractéristiques : capote rabattable en cuir noir et
béquille recouverte de moquette décorative
Dimensions (L x l x H) : 5 000 x 1 900 x H 2 400
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

2.125€

6 Quantité : 1
Catégorie de produit : Janplezier / Omnibus
Marque : Henrich & Veth (Arnhem)
Informations complémentaires : L'omnibus était 
une voiture hippomobile utilisée pour le transport 

1.125€
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public urbain au XIXe siècle. Elle suivait un 
itinéraire et un horaire fixes et pouvait accueillir 
plusieurs passagers. Ce véhicule a marqué une 
étape importante dans le développement des 
transports publics modernes.
Henrich & Veth était une importante usine de 
carrosseries à Arnhem, fondée en 1837, qui 
fabriquait des voitures de luxe telles que des 
landaus, des victorias et des omnibus. 
L'entreprise fournissait notamment la famille 
royale et était réputée pour son savoir-faire et son
style. Au XXe siècle, Henrich & Veth s'est lancée 
avec succès dans la carrosserie d'automobiles de 
luxe.

Année de construction (environ) : 1856-1860
Couleur : Vert avec détails dorés
Roues : Roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : Avant : 1 100 mm, Arrière : 
1 250 mm

Essieux : Essieux brevetés

Barre d’attelage : Présente, voir la dernière photo 
de la série

Suspension : Ressorts à lames en acier

Voie : 1 600 mm

Freins : Absents

Éclairage : Présent, lampes remarquables

Intérieur : Équipé de bancs en bois

Caractéristiques : Poêle à charbon intégré

Dimensions (L x l x H) : 3 800 x 1 700 x H 2 600
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal
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7 Quantité : 1
Catégorie de produit : Justicier / Berline en verre
Marque : J. Nowak
Informations complémentaires : Un justicier, aussi
appelé berline en verre, était une élégante voiture
fermée, principalement utilisée pour le transport 
privé au XIXe siècle. Dotée de grandes fenêtres 
(d'où son nom de « berline en verre »), elle offrait 
confort et protection contre les intempéries. Elle 
était souvent utilisée par les familles aisées pour 
les occasions officielles ou les excursions en ville.

Année de fabrication (approximative) :

Couleur : bleu

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1220 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1630 mm

Freins : freins à disque + frein rotatif

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie tissu bleu

Caractéristiques : vitres en verre taillé, portes 
ouvrantes, marchepieds rabattables

Dimensions (L x l x H) : 4200 x 1800 x H2400

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

1.250€
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État : Occasion

Emplacement : Grand hall

8 Quantité : 1
Catégorie de produit : Coupé bavarois
Marque : Th. Mense Jr. (Olbe)
Informations complémentaires : Le coupé 
bavarois est une voiture classique et élégante 
originaire de la région de Münster, en Allemagne, 
réputée pour sa construction robuste et ses 
détails raffinés. Ce type de voiture était souvent 
utilisé pour le transport rural et les parties de 
chasse, où confort et style allaient de pair. Grâce 
à son design intemporel, le Munsterlander est une
pièce prisée des collectionneurs et des amateurs 
de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue.

Couleur : noir avec détails dorés.

Roues : jantes en bois avec ferrures métalliques.

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1 200 mm.

Essieux : essieux brevetés.

Freins : poutres séparées incluses.

Suspension : ressorts à lames en acier.

Voie : 1 500 mm.

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière.

Éclairage : inclus.

Intérieur : sellerie cuir noir.

Caractéristiques :

1.250€
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Dimensions (L x l x H) : 3 700 x 1 700 x h 2 100.

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg.

État : Occasion.

Emplacement : Hall principal.

9 Quantité : 1
Catégorie de produit : Landau en verre
Marque : B. Veth (Arnhem)
Informations complémentaires : Le Landau en 
verre est une élégante voiture fermée dotée de 
parois latérales vitrées, très appréciée au 
XIXe siècle pour les promenades en ville et les 
occasions officielles. Grâce à son intérieur 
spacieux et à ses grandes fenêtres, cette voiture 
offrait confort et visibilité optimale aux passagers.
Sa particularité : la capote en cuir et la vitre avant
s'ouvrent, transformant la voiture en une élégante
voiture ouverte.

B. Veth & Zoon était une importante fabrique de 
voitures d'Arnhem, fondée en 1840 par Johan 
Frederik Henrich et Arie Veth. Reconnue pour son 
savoir-faire artisanal, l'entreprise produisait une 
large gamme de voitures, notamment des 
landaus, des coupés, des victorias et des 
omnibus. Au fil des ans, Veth a étendu ses 
activités à la carrosserie automobile et a fourni, 
entre autres, la famille royale.

Année de construction (environ) : 1873 - 1900
Couleur : bleu avec détails rouges
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1200 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d'attelage : présente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1670 mm

1.000€
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Freins : freins à disque à pédale sur l'essieu 
arrière
Éclairage : présent
Intérieur : sellerie tissu bleu (abîmée)
Caractéristiques : capote en cuir et façade vitrée 
ouvrantes
Dimensions (mm) : 4200 x 1800 x h2200
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

10 Quantité : 1
Catégorie de produit : Réplique de Landau en 
verre
Informations complémentaires : Le Landau en 
verre est un élégant carrosse fermé doté de 
parois latérales vitrées, très apprécié au 
XIXe siècle pour les voyages en ville et les 
occasions officielles. Grâce à son intérieur 
spacieux et à ses grandes fenêtres, ce carrosse 
offrait confort et excellente visibilité aux 
passagers. Sa particularité : la capote en cuir et la
façade vitrée se replient, transformant le carrosse
en un élégant carrosse ouvert.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : vert foncé avec détails blancs
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1 100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 550 mm

Freins : freins à disque à pédale et freins à disque 
manuels sur l’essieu arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie en tissu vert
Caractéristiques : garde-boue gainés de cuir, 

875€
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capote en cuir et porte vitrée ouvrantes, avec 
manivelle à quatre compartiments
Dimensions (L x l x H) : 4 100 x 1 620 x H 2 150
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

11 Quantité : 1
Catégorie de produit : Landau
Informations complémentaires : Un landau est un 
élégant carrosse ouvert à quatre roues et à deux 
toits pliants. Ce type de carrosse était 
principalement utilisé aux XVIIIe et XIXe siècles 
par la noblesse pour les promenades et les 
cérémonies. Grâce à son design élégant et à ses 
sièges confortables, le landau reste un carrosse 
populaire pour les mariages et les événements 
historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : rouge et noir
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1260 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1540 mm
Freins : frein à disque à pédale sur l’essieu arrière
Éclairage : présente
Intérieur : sellerie en tissu bordeaux
Spécificités : équipée d’une capote en cuir à 
double rabat
Dimensions (mm) (L x l x H) : 4300 x 1700 x 
h2200
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

750€
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12 Quantité : 1

Catégorie de produit : Landau
Marque : L. Andersen
Informations complémentaires : Un landau est un 
élégant carrosse ouvert à quatre roues et à deux 
toits pliants. Ce type de carrosse était 
principalement utilisé par la noblesse aux XVIIIe 
et XIXe siècles pour les promenades et les 
cérémonies. Grâce à son design élégant et à ses 
sièges confortables, le landau reste un carrosse 
populaire pour les mariages et les événements 
historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : rouge et noir
Roues : jantes en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente, voir dernière photo de
la série

Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1600 mm

Freins : frein à disque à pédale sur l’essieu arrière
Éclairage : présent
Intérieur : sellerie en tissu bordeaux avec 
garnitures dorées
Caractéristiques : capote en cuir à double 
rabattement, garde-boue recouverts de cuir
Dimensions (L x l x H) : 4200 x 1800 x H2200
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

1.000€
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13 Quantité : 1
Catégorie de produit : Landau en verre
Marque : A. P. Njöholms Fabrik
Informations complémentaires : Le Landau en 
verre est une élégante voiture fermée dotée de 
parois latérales vitrées, très appréciée au 
XIXe siècle pour les voyages en ville et les 
occasions officielles. Grâce à son intérieur 
spacieux et à ses grandes fenêtres, cette voiture 
offrait confort et bonne visibilité aux passagers. 
Sa particularité : la capote en cuir et la façade 
vitrée se replient, transformant la voiture en une 
élégante voiture ouverte.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : rouge et noir
Roues : jantes en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente, voir la dernière photo 
de la série

Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1600 mm

Freins : freins à disque à pédale sur l’essieu 
arrière
Éclairage : présent

Intérieur : sellerie en tissu bordeaux
Caractéristiques : capote en cuir et façade vitrée 
ouvrantes
Dimensions (L x l x H) : 4200 x 1800 x H2200
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

1.000€
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14 Quantité : 1
Catégorie de produit : Landau
Marque : A. Wenzel
Informations complémentaires : Un landau est un 
élégant carrosse ouvert à quatre roues et à deux 
toits pliants. Ce type de carrosse était 
principalement utilisé par la noblesse aux XVIIIe 
et XIXe siècles pour les promenades et les 
cérémonies. Grâce à son design élégant et à ses 
sièges confortables, le landau reste un carrosse 
populaire pour les mariages et les événements 
historiques. Année de fabrication (vers) : 1880
Couleur : noir

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 970 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1500 mm

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière

Éclairage : présente

Intérieur : sellerie en tissu bleu (abîmée)

Caractéristiques : garde-boue gainés de cuir, toit 
ouvrant, portes équipées de vitres coulissantes en
verre taillé

Dimensions (L x l x H) : 3800 x 1640 x H2000
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

875€
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15 Quantité : 1
Catégorie de produit : Réplique de Vis-à-Vis
Informations complémentaires : Le Vis-à-Vis est 
une élégante voiture où les passagers sont assis 
face à face, favorisant ainsi le contact et la 
conversation. Ce type de voiture était populaire 
au XIXe siècle pour les promenades en ville et les 
occasions mondaines. Grâce à son design élégant 
et à ses sièges confortables, le Vis-à-Vis est un 
modèle apprécié des collectionneurs et des 
amateurs de voitures.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bordeaux et noir avec détails dorés
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1400 mm

Freins : frein à disque à pédale sur l’essieu 
arrière, frein rotatif manuel sur les roues arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie en tissu bordeaux
Caractéristiques : équipé d’une capote double 
rabattable et de manivelles
Dimensions (L x l x H) : 4800 x 1600 x H2150
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

625€
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16 Quantité : 1
Catégorie de produit : Frein de chasse
Marque : Ayshford (Londres)
Informations complémentaires : Le frein de 
chasse est une voiture polyvalente, initialement 
conçue pour les parties de chasse, offrant de 
l’espace pour les passagers et le matériel de 
chasse. Cette voiture robuste allie fonctionnalité, 
allure sportive et élégance. Son agencement 
pratique et son design distinctif en font un 
véhicule apprécié des amateurs de voitures 
historiques.

Thomas Blake Ayshford était un carrossier 
britannique originaire de Londres au XIXe siècle, 
connu pour ses créations élégantes et innovantes.
Son atelier, Britannia Works, a fonctionné dans les
années 1860 et 1870 et jouissait d’une solide 
réputation dans le secteur de la carrosserie 
londonienne.

Année de fabrication (vers) : 1880

Couleur : vert foncé avec détails jaunes

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques

Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1230 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames métalliques

Voie : 1450 mm

Freins : frein à pied sur l’essieu arrière

Éclairage : présente

Intérieur : sellerie cuir marron

Caractéristiques : équipé d’une trompe et d’un 

875€
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avertisseur sonore

Dimensions (L x l x H) : 2800 x 1650 x H2200

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

17 Quantité : 1
Catégorie de produit : Break à toit
Informations complémentaires : Le break à toit 
est une voiture sportive et ouverte du XIXe siècle,
conçue pour les promenades de loisir et la 
démonstration de conduite. Sa particularité est la 
banquette surélevée sur le toit pour le cocher, 
souvent utilisée par le propriétaire lui-même. 
Avec ses lignes élégantes et ses dimensions 
impressionnantes, le break à toit était apprécié de
la noblesse et des amateurs d'attelage.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir et jaune
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 300 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d'attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 640 mm

Freins : freins à tambour hydrauliques à pédale 
sur les deux essieux et freins rotatifs à main sur 
les roues arrière
Éclairage : 2 lampes incluses, voir dernière photo.

Intérieur : Sellerie cuir noir

Caractéristiques : Grand espace de rangement et 

1.000€
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manivelle
Dimensions (L x l x H) : 3 500 x 1 800 x 2 400 mm
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

18 Quantité : 1
Catégorie de produit : Phaéton de sport
Marque : Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Pays-Bas)
Informations complémentaires : Le phaéton de 
sport est une voiture légère et ouverte à deux 
banquettes, conçue pour un transport rapide et 
élégant au XIXe siècle. Souvent conduite par son 
propriétaire, cette voiture respirait la sportivité et 
l'élégance. Grâce à sa construction agile et à son 
allure raffinée, elle était appréciée des amateurs 
de voitures fortunés.
Chr. van den Heuvel & Zonen BV est une 
référence en matière d'attelage depuis plus de 
45 ans. L'entreprise développe, fabrique, vend et 
exporte des voitures destinées à la compétition et
aux loisirs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir et jaune
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1600 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux et freins à main à l’arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie cuir noir

1.000€
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Détails : légèrement endommagé sur le côté
Dimensions (L x l x H) : 2800 x 1800 x h2050
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

19 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture de dressage 
ouverte
Marque : Kühnle (Heiterbach-2)
Informations complémentaires : La voiture de 
dressage ouverte est une élégante voiture à deux 
ou quatre roues, spécialement conçue pour les 
présentations de chevaux en piste ou lors de 
concours. Légère, elle est dotée d'un siège ouvert
pour une présentation optimale du meneur et de 
son cheval. Grâce à ses lignes gracieuses et à son
design fonctionnel, la voiture de dressage ouverte
est un incontournable dans le monde de l'attelage
et des inspections.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et bordeaux avec détails blancs

Roues : jantes en métal avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 160 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse, voir dernière photo de 
la série

Suspension : ressorts elliptiques en métal

Voie : 1 520 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux et freins à bande à commande 

625€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

22 / 209



manuelle sur les roues arrière

Éclairage : les phares visibles sur la photo ne sont
pas inclus dans ce lot et ne sont donc pas inclus 
dans la vente. Les lampes présentées sur l'image 
se trouvent dans les lots 370 à 377.

Intérieur : Revêtement en cuir marron

Détails : Équipé d'un fouet et d'un support en 
osier

Dimensions (L x l x H) : 2 500 x 1 700 x 1 900 mm

Capacité de charge : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

20 Quantité : 1
Catégorie de produit : Réplique de domaine de 
chasse
Informations complémentaires : Le domaine de 
chasse est une voiture robuste et élégante du 
XIXe siècle, conçue pour les expéditions de 
chasse et les randonnées. Elle offrait de l'espace 
pour les passagers, les chiens de chasse et le 
matériel, et était souvent utilisée par la noblesse 
à la campagne. Grâce à son design fonctionnel et 
représentatif, le domaine de chasse était une 
voiture populaire pour les événements sportifs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir et rouge
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 950 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d'attelage : incluse

1.125€
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Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1600 mm

Freins : frein à main + frein à moyeu
Éclairage : les lampes visibles sur la photo ne sont
pas incluses dans ce lot et ne sont donc pas 
comprises dans la vente. Les lampes présentées 
sur l'image se trouvent dans les lots 370 à 377.

Intérieur : Revêtement en cuir marron

Détails : Équipé d'un fouet, d'un support en osier 
et de deux manivelles

Dimensions (L x l x H) : 3400 x 1800 x H2200
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

21 Quantité : 1

Catégorie de produit : Réplique de domaine de 
chasse
Informations complémentaires : Le domaine de 
chasse est une voiture robuste et élégante du 
XIXe siècle, conçue pour les expéditions de 
chasse et les randonnées. Elle offrait de l'espace 
pour les passagers, les chiens de chasse et le 
matériel, et était souvent utilisée par la noblesse 
à la campagne. Grâce à son design fonctionnel et 
représentatif, le domaine de chasse était une 
voiture populaire pour les événements sportifs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir et rouge

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 200 mm

1.125€
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Essieux : essieux brevetés

Tirant : inclus

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1 520 mm

Freins : frein à main + frein à disque

Éclairage : les lampes visibles sur la photo ne sont
pas incluses dans ce lot et ne sont donc pas 
comprises dans la vente. Les lampes présentées 
sur l'image se trouvent dans les lots 370 à 377.

Intérieur : sellerie cuir noir

Détails : équipé d'un coffre et d'un pédalier

Dimensions (L x l x H) : 3600 x 1800 x H2300

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

22 Quantité : 1
Catégorie de produit : Victoria / Mylord
Informations complémentaires : Cette Victoria / 
Mylord est une élégante voiture ouverte, dotée 
d'une entrée basse et d'une capote rabattable, 
très populaire à la fin du XIXe siècle. Elle était 
souvent utilisée pour les élégants voyages en 
ville, généralement avec un cocher assis sur la 
banquette. Grâce à son design élégant et à ses 
sièges confortables, la Victoria était très 
appréciée de l'élite et demeure une pièce de 
collection très recherchée.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

750€
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Couleur : noir et bleu avec détails rouges

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 950 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente, voir dernière photo de
la série

Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1350

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie tissu bleu

Caractéristiques : siège rabattable à sangles et 
capote en cuir rabattable
Dimensions (L x l x H) : 3450 x 1560 x h2100
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

23 Quantité : 1

Catégorie de produit : Attelage de chasse 
allemand
Informations complémentaires : Réplique 
d’attelage de chasse allemand
Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bois verni

300€
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Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1500 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Caractéristiques : capote rabattable en cuir 
(revêtement bordeaux)

Dimensions (L x l x H) : 3400 x 1700 x H2150

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

24 Quantité : 1
Catégorie de produit : Victoria / Mylord
Marque : Henry Binder (Paris)
Informations complémentaires : Cette Victoria / 
Mylord est une élégante voiture ouverte, dotée 
d'une entrée basse et d'une capote rabattable, 
très populaire à la fin du XIXe siècle. Elle était 
souvent utilisée pour les élégants voyages en 
ville, généralement avec un cocher assis sur la 
banquette. Grâce à son design élégant et à ses 
sièges confortables, la Victoria était très prisée 

1.125€
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par l'élite et demeure une pièce de collection très 
recherchée.

Année de fabrication (vers) : 1900

Couleur : bleu et noir

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 850 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : 2 essieux brevetés

Timon : présent, type « à la d’Aumont »

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1550 mm

Freins : frein à pied sur le moyeu arrière (version 
rare), frein à bande manuel

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir marron

Spécificités : avec garde-boue en cuir verni, 
capote en cuir, banquette supplémentaire à 
sangles

Dimensions (L x l x H) : 3800 x 1850 x H2100

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion
Lieu : Hall principal

25 Quantité : 1

Catégorie de produit : Landau

Marque : Boertje & Co (Balistraat, La Haye)

1.050€
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Informations complémentaires : Année de 
fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 950 mm, arrière : 
1150 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1600 mm

Freins : absents

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir noir - sellerie d’origine

Spécificités : vitres de portes coulissantes (verre 
dépoli)

Dimensions (L x l x H) : 3800 x 1750 x h1600

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

26 Quantité : 1

Catégorie de produit : Spider

Informations complémentaires : Réplique de 
Spider

500€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

29 / 209



Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert foncé avec détails jaunes

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1000 mm, arrière : 
1200 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1560 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière et freins à disque manuels sur les 
roues arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Caractéristiques : coffre

Dimensions (L x l x H) : 2550 x 1800 x H2000

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

27 Quantité : 1
Catégorie de produit : Phaéton siamois
Marque : S. Armbruster (Vienne)
Informations complémentaires : La calèche de 
chasse est une voiture robuste et ouverte, utilisée
à l’origine pour les parties de chasse et les 

625€
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divertissements en plein air dans les domaines. 
Elle offrait de l’espace pour les chasseurs, les 
chiens et leur équipement, et était souvent 
conduite par le propriétaire. Avec son design 
fonctionnel et son aspect rustique, la calèche de 
chasse est une pièce recherchée par les amateurs
de calèches historiques.
Sebastian Armbruster était un carrossier viennois 
renommé et fournisseur de la famille impériale 
autrichienne au XIXe siècle. Son entreprise 
produisait des calèches de luxe et s’est ensuite 
diversifiée dans la carrosserie automobile.

Année de fabrication (environ) : 1858-1889
Couleur : bleu foncé et jaune

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 800 mm, arrière : 
1 000 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse, avec jeu de bras 
d’arbre

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1 300 mm

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Remarque : Les lampes ont été changées ; voir 
les dernières photos de cette série. Les lampes 
des photos précédentes se trouvent dans les 
lots 370 à 377. Dimensions (L x l x H) : 
2 600 x 1 380 x 1 550 mm
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Hall principal
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28 Quantité : 1

Catégorie de produit : Phaéton

Marque : Alexandre Vrillac (Troyes)
Informations complémentaires : La voiture d'été 
est une voiture légère et ouverte, spécialement 
conçue pour les voyages par temps chaud et à la 
campagne. Sa construction aérée et ses sièges 
confortables en font un véhicule idéal pour des 
excursions relaxantes pendant les mois d'été. 
Avec son allure charmante et son agencement 
pratique, la voiture d'été est une pièce de 
collection prisée.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bordeaux avec détails noirs

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1250 mm

Essieux : essieux en acier verni

Barre d’attelage : présente, voir dernière photo de
la série

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1500 mm

Freins : frein à pédale sur moyeu de l’essieu 
arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir gris foncé

Détails :

750€
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Dimensions (L x l x H) : 3000 x 1550 x H2550

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

29 Quantité : 1
Catégorie de produit : Buggy américain
Marque : Van Tassel & Kearney (New York)
Informations complémentaires : L’American 
Spider est une voiture légère et sportive, dotée de
grandes roues et d’une élégante carrosserie 
ouverte, populaire à la fin du XIXe et au début du 
XXe siècle. Elle était souvent utilisée pour les 
promenades de loisir et les courses, où la 
maniabilité et la vitesse étaient primordiales. Sa 
forme élancée et son allure élégante en faisaient 
une voiture remarquable et prisée des 
collectionneurs.
Van Tassel & Kearney était une importante 
maison de vente aux enchères américaine à la fin 
du XIXe et au début du XXe siècle, spécialisée 
dans la vente de voitures, de chevaux et de 
harnais à l’élite new-yorkaise, notamment aux 
familles Vanderbilt, Belmont et Mackay. Bien 
qu’elle ne construisît pas elle-même de voitures, 
elle collaborait étroitement avec des fabricants 
renommés tels que Henry Hooker & Co. et 
proposait des voitures sur mesure, notamment la 
voiturette Stamford.

Année de fabrication (vers) : 1900

Couleur : noir et bordeaux

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1100 mm, arrière : 
1200 mm

500€
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Essieux : essieux métalliques verni

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1400 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : tissu gris

Spécificités : numéro de châssis : 27669, signé 
des initiales « GC »

Dimensions (L x l x H) : 4200 x 1600 x h1550

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

30 Quantité : 1

Catégorie de produit : Duc poney
Marque : Belvallette Frères
Informations complémentaires : Le duc est une 
voiture robuste, ouverte et munie d'une capote, 
principalement utilisée au XIXe siècle pour un 
transport confortable et protégé. Pouvant 
accueillir plusieurs passagers, cette voiture 
présentait souvent une conception simple mais 
fonctionnelle. Grâce à sa construction robuste et à
son côté pratique, le duc est un objet précieux 
pour les amateurs de voitures historiques.
Belvallette Frères était un carrossier français 
renommé du XIXe siècle, spécialisé dans les 
voitures de luxe et de haute qualité. Leur savoir-
faire et leurs designs élégants les ont rendus 

1.250€
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populaires auprès de l'élite européenne.

Année de fabrication (vers) : 1880

Couleur : vert foncé

Roues : bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 750 mm, arrière : 
1050 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1100 mm

Freins : frein à bande manuel et freins à disque à 
pédale sur l’essieu arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : cuir naturel

Caractéristiques : peinture détaillée avec détails 
dorés

Dimensions (L x l x H) : 3200 x 1200 x H 1600 mm

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

31 Quantité : 1

Catégorie de produit : American Buggy

Marque : James-Dean Carriage Company (Jackson,

500€
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Michigan)
Informations complémentaires : L’American 
Spider est une voiture légère et sportive, dotée de
grandes roues et d’une élégante carrosserie 
ouverte, populaire à la fin du XIXe et au début du 
XXe siècle. Elle était souvent utilisée pour les 
promenades de loisir et les courses, où la 
maniabilité et la vitesse étaient primordiales. Sa 
forme élancée et son allure élégante font de 
l’American Spider une voiture remarquable et 
prisée des collectionneurs.

La James-Dean Carriage Company de Jackson, 
Michigan, était un important constructeur de 
voitures au début du XXe siècle.

Année de construction (vers) : début 1900
Couleur : noir/vert
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1 100 mm, arrière : 
1 250 mm
Essieux : essieux en bois verni

Fusées d’essieu : présentes

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1 620 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie en tissu vert

Caractéristiques : garde-boue et capote en cuir
Dimensions (L x l x H) : 2 700 x 1 950 x 1 870 cm

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

36 / 209



32 Quantité : 1

Catégorie de produit : Buggy américain
Informations complémentaires : L'American 
Spider est une voiture légère et sportive, dotée de
grandes roues et d'une élégante carrosserie 
ouverte, populaire à la fin du XIXe et au début du 
XXe siècle. Elle était souvent utilisée pour les 
promenades de loisir et les compétitions, où la 
maniabilité et la vitesse étaient primordiales. Sa 
forme élancée et son allure élégante font de 
l'American Spider une voiture remarquable et 
prisée des collectionneurs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir avec détails jaunes

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1 100 mm, arrière : 
1 200 mm

Essieux : essieux brevetés

Fusées d’essieu : présentes

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1 510 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie tissu noir

Détails :

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 510 x 1 820 cm

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

500€
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État : Occasion

Emplacement : Hall principal

33 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wildwagen à deux roues
Informations complémentaires : Le wildwagen est 
une voiture ouverte robuste utilisée pour 
transporter les chasseurs, le gibier et le matériel 
lors des expéditions de chasse. Ce véhicule allie 
fonctionnalité, robustesse et praticité, et était 
souvent tiré par des chevaux robustes. Sa rareté 
et son caractère historique font du wildwagen un 
objet de collection incontournable pour les 
amateurs de chasse et d'histoire de la voiture.

Année de construction (environ) : inconnue
Couleur : vert avec détails jaunes
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètre des roues : 1 450 mm
Essieux : 1 essieu métallique verni
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts à lames en acier
Voie : 1 820 mm
Freins : absents
Éclairage : présent
Intérieur : banquette revêtue de cuir noir
Caractéristiques : équipé de crochets pour le 
gibier, toile enroulable latérale
Dimensions (mm) (L x l x H) : 4 200 x 1 820 x 
h 2 800
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

500€
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34 Quantité : 1
Catégorie de produit : Rockaway
Informations complémentaires : Le Rockaway est 
une voiture confortable et couverte, 
particulièrement populaire aux États-Unis au 
XIXe siècle pour les longs trajets. Ce carrosse 
offrait un abri contre la pluie grâce à sa ligne de 
toit arrondie caractéristique et à ses sièges 
spacieux. Grâce à sa construction robuste et à 
son allure élégante, le Rockaway est une pièce 
prisée des collectionneurs de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue,
Couleur : noir avec détails dorés,
Roues : jantes en bois avec jantes en caoutchouc,
Diamètres des roues : avant : 980 mm, arrière : 
1 200 mm,
Essieux : essieux métalliques verni,
Barre d’attelage : présente,
Suspension : ressorts à lames métalliques,
Voie : 1 500 mm,
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale,
Éclairage : absent,
Intérieur : sellerie tissu bleu,
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 
3 200 x 1 550 x h 2 100
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Grand hall

625€

35 Quantité : 1
Catégorie de produit : Rockaway
Informations complémentaires : Le Rockaway est 
une voiture confortable et couverte, 
particulièrement populaire aux États-Unis pour les
longs trajets au XIXe siècle. Elle offrait un abri 
contre la pluie, avec sa ligne de toit arrondie 
caractéristique et ses sièges spacieux. Grâce à sa 
construction robuste et à son allure élégante, le 
Rockaway est une pièce prisée des 
collectionneurs de voitures historiques.

625€
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Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert foncé

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 940 mm, arrière : 
1180 mm

Essieux : essieux brevetés

Fusées d’essieu : présentes

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1520 mm

Freins : absents

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie en tissu vert

Caractéristiques : ailes et capot recouverts de cuir

Dimensions (L x l x H) : 3000 x 1700 x H2100

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

36 Quantité : 1
Catégorie de produit : Calèche
Marque : Pfeifer (Meerane)
Informations complémentaires : La calèche est 
une élégante voiture ouverte avec capote. Cette 
élégante voiture était populaire au XIXe siècle 
pour les promenades en ville et les réceptions 
mondaines, notamment auprès de la haute 

1.000€
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société. Grâce à son design raffiné et à ses sièges
confortables, la calèche reste un objet de 
collection recherché.

Année de construction (vers) : 1890

Couleur : bleu avec détails rouges

Roues : roues en acier avec rayons en bois et 
garnitures en caoutchouc

Diamètres des roues : avant : 850 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1480 mm

Freins : freins à disque manuels

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie en tissu bleu (endommagé)

Spécificités : équipée d’une capote en cuir à 
double rabat, endommagée

Dimensions (L x l x H) : 3400 x 1700 x H1550

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall
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37 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wagonnette phaéton
Marque : Ch. Muller (Strasbourg)
Informations complémentaires : Le phaéton est 
une voiture légère et ouverte, dotée de roues 
hautes et d'un caractère sportif, populaire aux 
XVIIIe et XIXe siècles. Souvent conduite par son 
propriétaire, cette voiture était réputée pour son 
agilité et sa vitesse. Grâce à son design élégant et
à son allure dynamique, le phaéton est un favori 
des amateurs et collectionneurs de voitures.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et bleu

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 950 mm, arrière : 
1 200 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente, voir dernière photo de
la série

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1 400 mm

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière

Éclairage : présente, voir avant-dernière photo de 
la série

Intérieur : sellerie cuir noir

Caractéristiques :

Remarque : Les feux ont été remplacés. Voir 
l’avant-dernière photo de la série. Les lampes 
présentées sur les premières images se trouvent 
dans les lots 370 à 377.
Dimensions (L x l x H) : 3 000 x 1 600 x 2 350 mm
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

375€
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État : Occasion
Lieu : Hall principal

38 Quantité : 1

Catégorie de produit : Phaéton de ferme
Informations complémentaires : Le phaéton est 
une voiture légère et ouverte, dotée de roues 
hautes et d'un caractère sportif, populaire aux 
XVIIIe et XIXe siècles. Souvent conduite par son 
propriétaire, cette voiture était réputée pour son 
agilité et sa vitesse. Grâce à son design élégant et
à son allure dynamique, le phaéton est un favori 
des amateurs et collectionneurs de voitures.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bleu foncé et rouge

Roues : jantes en bois avec ferrures métalliques

Diamètres des roues : avant : 1 000 mm, arrière : 
1 200 mm

Essieux : essieux brevetés

Fusées d’essieu : présentes

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1 450 mm

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir bleu

Spécificités : équipé d’un hayon, banquette 
arrière manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 1 450 x H 1 700

500€
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Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

39 Quantité : 1
Catégorie de produit : Petit Duc
Marque : Jean Kass Carrossier (Luxembourg)
Informations complémentaires : Le Duc est une 
voiture robuste, ouverte et à capote, 
principalement utilisée au XIXe siècle pour le 
transport confortable et sécurisé. Cette voiture 
pouvait accueillir plusieurs passagers et 
présentait souvent une conception simple mais 
fonctionnelle. Grâce à sa construction robuste et à
son côté pratique, le Duc est un atout précieux 
pour les amateurs de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques

Diamètres des roues : avant : 720 mm, arrière : 
1000 mm

Essieux : essieux brevetés

Fusées d’essieu : présentes

Suspension : ressorts à lames en acier

Voie : 1430 mm

Freins : frein rotatif manuel sur l’essieu arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir noir

625€
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Caractéristiques : capote en cuir rabattable

Dimensions (L x l x H) : 3200 x 1600 x H1550

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall

40 Quantité : 1
Catégorie de produit : Calèche frisonne
Informations complémentaires : La calèche 
frisonne est unique grâce à sa construction légère
et robuste, qui lui confère maniabilité et durabilité
dans les paysages frisons, souvent accidentés. 
Elle présente également un design élégant et 
caractéristique, souvent orné de détails, et une 
position assise surélevée offrant une excellente 
visibilité au conducteur. La calèche frisonne est 
également étroitement liée à la culture équestre 
frisonne, ce qui en fait un élément important de la
tradition et de l'histoire régionales.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et blanc

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques

Diamètre des roues : 1 400 mm

Essieux : essieu en bois verni

Suspension : suspension par courroies en cuir

Voie : 1 400 mm

Freins : aucun

Éclairage : aucun

313€
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Intérieur : sellerie en velours rouge

Spécificités : timon décalé

Dimensions (L x l x H) : 3 800 x 1 800 x H 2 000

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

41 Quantité : 1
Catégorie de produit : Réplique de calèche 
frisonne
Informations complémentaires : La calèche 
frisonne est unique grâce à sa construction légère
et robuste, qui lui assure maniabilité et durabilité 
dans les paysages frisons, souvent accidentés. 
Elle présente également un design élégant et 
caractéristique, souvent orné de détails, et une 
position assise surélevée offrant une excellente 
visibilité au conducteur. La calèche frisonne est 
également étroitement liée à la culture équestre 
frisonne, ce qui en fait un élément important de la
tradition et de l'histoire régionales.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et blanc

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètre des roues : 1 400 mm

Essieux : essieu en bois verni

Suspension : suspension par courroies en cuir

Voie : 1 500 mm

200€
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Freins : aucun

Éclairage : aucun

Intérieur : sellerie en velours rouge

Caractéristiques : élégants détails dorés

Dimensions (L x l x H) : 4 300 x 1 500 x 2 250 mm

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

42 Quantité : 1
Catégorie de produit : Réplique de calèche 
frisonne
Modèle : Paire
Informations complémentaires : La calèche 
frisonne est unique grâce à sa construction légère
et robuste, qui lui confère maniabilité et durabilité
dans les paysages frisons, souvent accidentés. 
Elle présente également un design élégant et 
caractéristique, souvent orné de détails, et une 
position assise surélevée offrant une excellente 
visibilité au conducteur. La calèche frisonne est 
également étroitement liée à la culture équestre 
frisonne, ce qui en fait un élément important de la
tradition et de l'histoire régionales.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et blanc

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètre des roues : 1 400 mm

Essieux : essieu en bois verni

200€
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Type : deux chevaux

Suspension : suspension à ceintures en cuir

Voie : 1 500 mm

Freins : aucun

Éclairage : aucun

Intérieur : sellerie en velours rouge

Caractéristiques : élégants détails dorés

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

43 Quantité : 1

Catégorie de produit : Stanhope Gig à deux roues
Marque : Jestin Menez (Landerneau)
Informations complémentaires : Le Stanhope Gig 
se distingue par sa construction légère et simple, 
ce qui le rend très maniable et rapide, idéal pour 
les courtes balades sportives. Son siège surélevé 
caractéristique et son design minimaliste lui 
confèrent une allure élégante, presque ludique. 
Ce type de voiture était apprécié des conducteurs
aisés qui souhaitaient allier vitesse et style sans 
surpoids.

Année de construction (vers) : 1890
Couleur : jaune et noir
Roues : roues en bois avec

Diamètre des roues : 1 400 mm

Essieux : essieux brevetés

500€
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Portes d’écluse : présentes

Suspension : ressorts à lames métalliques

Largeur de voie : 1 500 mm

Freins : frein à broche

Éclairage : présent

Intérieur : banc en cuir marron

Dimensions (L x l x H) : 3 700 x 1 800 x H 1 900

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

44 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture médicale
Marque : Z.M. Mendyka Kutschenmanufaktur
Informations complémentaires : La voiture 
médicale est une voiture compacte spécialement 
conçue pour permettre aux médecins de se 
rendre rapidement et confortablement auprès des
patients. Pratique, elle offre une protection contre
les intempéries et un espace généreux pour le 
matériel médical. Grâce à son design fonctionnel 
et à son importance historique, la voiture 
médicale est un objet précieux pour les 
collectionneurs de voitures.

Mendyka est un carrossier polonais spécialisé 
dans la construction et la restauration de voitures 
traditionnelles, avec un souci du détail et de 
l'artisanat. L'entreprise produit divers modèles, 
tels que des voitures de parc et des omnibus, 
souvent dotés de finitions de haute qualité. Voici 
une réplique de voiture médicale fabriquée par 
Mendyka.

625€
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Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bois verni

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 800 mm, arrière : 
1 100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1 450 mm

Freins : frein à disque hydraulique à pédale sur 
l’essieu arrière et frein rotatif manuel sur les 
roues arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir marron

Caractéristiques : capote rabattable en cuir noir

Remarque : Deux barres d’attelage assorties ont 
été ajoutées ultérieurement à la voiture. Voir la 
dernière photo de la série.

Dimensions (L x l x H) : 2 400 x 1 700 x 2 400 mm
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal
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45 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wagonette break
Informations complémentaires : La wagonette 
break est une voiture ouverte avec banquettes 
face à face, idéale pour les voyages entre amis au
XIXe siècle. Cette voiture légère et spacieuse 
offrait confort et bonne visibilité à plusieurs 
passagers. Grâce à son design attrayant et à sa 
polyvalence, la wagonette est un modèle apprécié
des collectionneurs de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : bleu avec détails blancs
Roues : jantes en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 1 050 mm, arrière : 
1 300 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques sur 
l’essieu avant et ressorts à lames métalliques sur 
l’essieu arrière
Voie : 1 400 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière et freins rotatifs manuels sur les 
roues arrière
Éclairage : présent, voir la dernière photo de la 
série

Intérieur : sellerie cuir noir

Spécificités : équipé d’une bâche enroulable

Remarque : Les feux ont été remplacés. Voir 
l’avant-dernière photo de la série. Les lampes 
présentées sur les premières images 
appartiennent aux lots 370 à 377.
Dimensions (L x l x H) : 3 400 x 1 600 x 2 400 mm
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion

Emplacement : Hall principal

400€
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46 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wagonnette ancienne
Marque : Hub. Scheeren (Düren)
Informations complémentaires : La wagonnette 
est une voiture ouverte avec des sièges placés 
face à face, idéale pour les promenades en 
société au XIXe siècle. Cette voiture légère et 
spacieuse offrait confort et bonne visibilité à 
plusieurs passagers. Grâce à son design attrayant
et à sa polyvalence, la wagonnette est un modèle 
apprécié des collectionneurs de voitures 
historiques.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : bordeaux avec détails rouges
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 1 100 mm, arrière : 
1 300 mm
Essieux : essieux brevetés
Timon : présent
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 500 mm
Freins : frein à broche
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie tissu marron clair
Spécificités : pédalier présent
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 900 x 1 700 x 
h 1 900
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

250€

47 Quantité : 1
Catégorie de produit : Break
Informations complémentaires : Le break sport est
une élégante voiture ouverte avec banquettes 
face à face, conçue pour les trajets rapides et 
sportifs. Ce break léger allie confort et agilité, ce 
qui le rend populaire auprès des conducteurs 
actifs. Grâce à son design épuré et à son 

250€
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caractère dynamique, le break sport est très 
recherché par les collectionneurs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir avec détails jaunes

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 920 mm, arrière : 
1150 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1550 mm

Freins : freins à main et freins à disque

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Détails :

Dimensions (L x l x H) : 2800 x 1620 x H2130

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

48 Quantité : 1
Catégorie de produit : Chariot Marathon
Marque : Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Pays-Bas)
Informations complémentaires : Le chariot 
Marathon est un chariot ouvert et robuste, conçu 

400€
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pour les longues distances et les conditions de 
conduite exigeantes, souvent utilisé en 
compétition d'attelage. Ce chariot robuste offre 
confort et stabilité, grâce à sa construction 
renforcée pour une durabilité accrue. Grâce à son 
design pratique et à ses caractéristiques 
sportives, le chariot Marathon est apprécié des 
amateurs de compétition et de loisirs.
Chr. van den Heuvel & Zonen BV est une 
référence dans le domaine de l'attelage depuis 
plus de 45 ans. L'entreprise développe, produit, 
commercialise et exporte des chariots pour les 
sports de compétition et de loisirs.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : bordeaux avec détails rouges
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1 000 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts à lames métalliques à 
l’avant, ressorts elliptiques à l’arrière
Voie : 1 500 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : feux arrière et clignotants (avec 
batterie)
Intérieur : sellerie cuir marron
Spécificités : compteur vélo Sigma Sport BC800
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 960 x 1 520 x 
h 2 000
Catégorie de poids : de 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

49 Quantité : 1
Catégorie de produit : Duc
Marque : Jacques Verydt (Mons)
Informations complémentaires : Le Duc est une 
voiture robuste, ouverte et à capote, 
principalement utilisée au XIXe siècle pour le 

375€
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transport confortable et protégé. Cette voiture 
pouvait accueillir plusieurs passagers et 
présentait souvent une conception simple mais 
fonctionnelle. Grâce à sa construction robuste et à
son côté pratique, le Duc est un atout précieux 
pour les amateurs de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) :

Couleur : vert foncé avec détails blancs

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 830 mm, arrière : 
1200 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente
Barres de hayon : présentes

Suspension : ressorts elliptiques métalliques à 
l’avant, ressorts en C à l’arrière
Voie : 1520 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie en tissu vert

Spécificités : équipé d’une capote en cuir noir 
rabattable, ailes démontées, y compris la barre 
d’attelage et les barres de hayon (voir la dernière 
photo de la série).

Dimensions (L x l x H) : 3350 x 1800 x H2300
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Grand hall
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50 Quantité : 1

Catégorie de produit : Sport Break
Informations complémentaires : La Sport Phaeton 
est une voiture légère et ouverte à deux 
banquettes, conçue pour un transport rapide et 
élégant au XIXe siècle. Souvent conduite par son 
propriétaire, elle respirait la sportivité et 
l'élégance. Grâce à sa construction agile et à son 
allure raffinée, la Sport Phaeton était appréciée 
des amateurs de voitures fortunés.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : marron foncé avec détails dorés

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 940 mm, arrière : 
1 200 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre de traction : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 620 mm

Freins : frein rotatif et frein de laminoir
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie cuir marron

Détails : Réplique

Dimensions (L x l x H) : 2 800 x 1 800 x 2 000 h
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

375€
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51 Quantité : 1

Catégorie de produit : Phaéton siamois
Marque : Oeselgem Carriages
Informations complémentaires : Le phaéton est 
une voiture légère et ouverte, dotée de roues 
hautes et d'un caractère sportif, populaire aux 
XVIIIe et XIXe siècles. Souvent conduite par son 
propriétaire, cette voiture était réputée pour son 
agilité et sa vitesse. Grâce à son design élégant et
à son allure dynamique, le phaéton est un favori 
des amateurs et collectionneurs de voitures.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et vert avec détails jaunes

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1160 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1580 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie en tissu vert (endommagé)

Détails : Réplique du modèle par D-Koetsen 
d’Oeselgem

Dimensions (L x l x H) : 3100 x 1700 x H1770

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

250€
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Lieu : Hall principal

52 Quantité : 1

Catégorie de produit : Victoria allemande
Informations complémentaires : La Victoria est 
une élégante voiture ouverte, dotée d'une entrée 
basse et d'une capote rabattable, très populaire à
la fin du XIXe siècle. Elle était souvent utilisée 
pour d'élégants voyages en ville, généralement 
avec un cocher assis sur la banquette. Grâce à 
son design élégant et à ses sièges confortables, la
Victoria était très appréciée de l'élite et demeure 
une pièce de collection très recherchée.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir avec détails rouges
Roues : jantes en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 960 mm, arrière : 
1 100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 400 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie cuir noir
Caractéristiques : équipé d’une banquette 
supplémentaire à sangles et d’une capote 
rabattable en cuir noir
Dimensions (L x l x H) : 3 200 x 1 600 x 2 250 cm
Catégorie de poids : de 250 à 1 000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

375€
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53 Quantité : 1

Catégorie de produit : Victoria allemande
Informations complémentaires : La Victoria est 
une élégante voiture ouverte, dotée d'une entrée 
basse et d'une capote rabattable, très populaire à
la fin du XIXe siècle. Elle était souvent utilisée 
pour d'élégants voyages en ville, généralement 
avec un cocher assis sur la banquette. Grâce à 
son design élégant et à ses sièges confortables, la
Victoria était très appréciée de l'élite et demeure 
une pièce de collection très recherchée.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : noir avec détails rouges
Roues : roues en bois avec silentblocs
Diamètres des roues : avant : 880 mm, arrière : 
1 100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 400 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière
Éclairage : inclus
Intérieur : sellerie tissu bleu
Caractéristiques : capote rabattable en cuir noir
Dimensions (L x l x H) : 3 200 x 1 600 x 2 200 cm
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion

Emplacement : Grand hall

375€

54 Quantité : 1
Catégorie de produit : Calèche
Marque : Kelders Carriage Services (Boxtel)
Informations complémentaires : Une calèche est 
une calèche ouverte, spécialement conçue pour 
les balades relaxantes en pleine nature. Elle offre 

625€
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souvent des sièges confortables et un espace 
pour un panier pique-nique ou des bagages. Ce 
type de calèche allie fonctionnalité et élégance à 
une esthétique décontractée.
Kelders Carriage Services, basée à Boxtel, est une
entreprise néerlandaise spécialisée dans la vente,
la restauration et la personnalisation de calèches. 
Elle fabrique aussi bien des répliques 
authentiques que des calèches de compétition 
modernes, dont la célèbre calèche de marathon 
Maestro. L'entreprise propose également une 
large gamme de calèches d'occasion pour le sport
et les loisirs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert foncé et marron

Roues : jantes en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 920 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts à lames métalliques

Voie : 1700 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux

Éclairage : présente

Intérieur : sellerie cuir noir

Caractéristiques : 13 + 1 places

Dimensions (L x l x H) : 4000 x 1700 x H1800

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion
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Emplacement : Hall principal

55 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture d'accompagnement
Informations complémentaires : Une voiture 
d'accompagnement est une voiture ouverte, 
spécialement conçue pour les balades relaxantes 
en pleine nature. Elle dispose souvent de sièges 
confortables et d'un espace pour un panier de 
pique-nique ou des bagages. Ce type de voiture 
allie fonctionnalité et élégance à une allure 
décontractée.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert foncé et marron

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 880 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1600 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux et freins rotatifs à main sur les 
roues arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Caractéristiques : 8+1 places

Dimensions (L x l x H) : 3700 x 1800 x h1800

500€
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Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

56 Quantité : 1
Catégorie de produit : Véhicule de loisirs
Informations complémentaires : Année de 
fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : vert foncé et marron
Roues : jantes métalliques avec pneumatiques
Diamètres des roues : avant : 730 mm, arrière : 
730 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 400 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie cuir marron
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 3 000 x 1 700 x 
h 1 720
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Grand hall

250€

57 Quantité : 1

Catégorie de produit : Buggy américain
Informations complémentaires : L'American 
Spider est une voiture légère et sportive, dotée de
grandes roues et d'une élégante carrosserie 
ouverte, populaire à la fin du XIXe et au début du 
XXe siècle. Elle était souvent utilisée pour les 
promenades de loisir et les compétitions, où la 
maniabilité et la vitesse étaient primordiales. Sa 

125€
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forme élancée et son allure élégante font de 
l'American Spider une voiture remarquable et 
prisée des collectionneurs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et rouge

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 1 100 mm, arrière : 
1 140 mm

Essieux : essieux brevetés

Poutres de tisserand : présentes

Suspension : ressorts elliptiques métalliques 
transversaux

Voie : 1 550 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie cuir noir

Spécificités : équipé de deux paniers pique-nique 
en osier (vides)

Dimensions (L x l x H) : 2 800 x 1 650 x H 1 620

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise
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58 Quantité : 1
Catégorie de produit : Charette
Marque : Aubert (Lezoux)
Informations complémentaires : Le dogcart est 
une voiture légère à deux roues. Très populaire 
au XIXe siècle pour les randonnées et les parties 
de chasse, il était souvent utilisé par les cavaliers 
fortunés pour son confort et sa maniabilité. Grâce 
à son agencement pratique et à son allure 
élégante, le dogcart est un modèle apprécié des 
collectionneurs de voitures historiques. Année de 
fabrication (approximative) : inconnue.

Couleur : noir et jaune.

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques.

Diamètre des roues : 1 480 mm.

Essieux : essieux brevetés.

Poutres de tisserand : présentes.

Suspension : ressorts à lames métalliques.

Voie : 1 500 mm.

Freins : frein rotatif manuel sur les roues arrière.

Éclairage : absent.

Intérieur : banquette en bois.

Spécificités : hayon arrière.

Dimensions (L x l x H) : 4 000 x 1 750 x h 1 870.

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg.

État : Occasion.

Emplacement : remise.

125€
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59 Quantité : 1
Catégorie de produit : Phaéton pliant
Informations complémentaires : La Phaéton 
pliante est une voiture élégante et légère, 
reconnaissable à sa capote rétractable et à ses 
finitions élégantes. Initialement destinée aux 
promenades de plaisance, elle était réputée pour 
son confort et sa prestance auprès des classes 
supérieures. Grâce à sa suspension et à ses 
sièges spacieux, la Phaéton offre une expérience 
de conduite agréable. Son allure classique et son 
design raffiné en font une pièce de collection 
prisée des amateurs de voitures anciennes.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : bleu foncé avec détails rouges

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 820 mm, arrière : 
1 000 mm

Essieux : essieux brevetés

Frein : présent
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 320 mm

Freins : frein à broche manuel sur les roues 
arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie cuir noir

Détails :

Dimensions (L x l x H) : 2 400 x 1 520 x 1 630 cm

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

250€
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60 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture à âne pour enfants
Informations complémentaires : Cette voiture à 
âne pour enfants est compacte et légère, 
spécialement conçue pour être tirée par des ânes.
Elle est idéale pour les promenades récréatives et
les promenades avec les enfants. Cette petite 
voiture offre une assise confortable et est facile à 
utiliser, ce qui la rend populaire pour 
l'entraînement et les loisirs.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir et vert avec détails jaunes

Roues : roues en bois avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 420 mm, arrière : 
640 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : présente

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 950 mm

Freins : absents

Éclairage : absent

Intérieur : sellerie cuir noir

Détails :

Dimensions (L x l x H) : 1550 x 1100 x h1100

Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

125€
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Emplacement : remise

61 Quantité : 1

Catégorie de produit : Austrian Spider
Informations complémentaires : Ce modèle 
Austrian Spider est une voiture légère et sportive, 
dotée d'un siège ouvert caractéristique et d'une 
capote rabattable pour une protection contre les 
intempéries. Cette voiture élégante était 
principalement utilisée pour les promenades de 
loisirs et offrait au conducteur flexibilité et 
confort.

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert foncé et noir

Roues : roues en bois avec ferrures métalliques

Diamètres des roues : avant : 800 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : absente

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1300 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière, frein à bande à commande 
manuelle sur l’essieu arrière

Éclairage : présent

Intérieur : sellerie tissu beige

Détails :

250€
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Dimensions (L x l x H) : 2300 x 1400 x H2200

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

62 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wagonnette ouverte
Marque : H. Glöy (Copenhague)
Informations complémentaires : La voiture 
ouverte est une voiture simple et légère, sans 
capote fixe, conçue pour les trajets décontractés 
par beau temps. Ce type de voiture polyvalente 
offrait de la place pour plusieurs passagers et 
était souvent utilisée pour les loisirs et le 
transport quotidien.

Année de construction (environ) :
Couleur : noir et rouge
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 1050 mm, arrière : 
1200 mm
Essieux : essieux métalliques verni
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1440 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
l’essieu arrière
Éclairage : présente
Intérieur : sellerie en tissu vert (légèrement 
abîmé)
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2900 x 1600 x 
h1920
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : remise

313€
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63 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture de dressage
Informations complémentaires : La voiture de 
dressage ouverte est une élégante voiture à deux 
ou quatre roues, spécialement conçue pour les 
présentations de chevaux en manège ou en 
concours. Légère, elle est dotée d'un siège ouvert
pour une présentation optimale du meneur et de 
son cheval. Grâce à ses lignes gracieuses et à son
design fonctionnel, la calèche de dressage 
ouverte est une référence dans le monde de la…

Année de fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : noir avec détails bordeaux

Roues : roues métalliques avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 920 mm, arrière : 
1100 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d'attelage : incluse

Suspension : ressorts elliptiques métalliques

Voie : 1500 mm

Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux et freins rotatifs à main sur les 
roues arrière

Éclairage : inclus

Intérieur : sellerie cuir noir

Spécificités : banquette supplémentaire incluse 
(non montée)

Dimensions (L x l x H) : 2700 x 1600 x h1880

Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

313€
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Emplacement : Remise

64 Quantité : 1
Catégorie de produit : Traîneau hippomobile
Informations complémentaires : Le traîneau 
hippomobile est un élégant véhicule à traîneaux, 
spécialement conçu pour les voyages hivernaux 
sur neige et glace. Ce type de traîneau, souvent 
utilisé pour les loisirs et les excursions, était 
réputé pour son design élégant et son confort 
d'assise. Son charme nostalgique et son aspect 
décoratif en font un objet apprécié des 
collectionneurs de voitures historiques.

Année de fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : bleu foncé avec détails bordeaux
Tirant : inclus
Suspension : non incluse
Largeur de voie : 1000 mm
Freins : frein à broche manuel

Éclairage : Veuillez noter que la lampe présentée 
sur les photos n'est pas incluse. Cette lampe 
appartient au lot 17 et a été ajoutée à celui-ci.

Intérieur : Revêtement en tissu bordeaux
Détails : Livré avec un chariot de transport 
assorti, patins en bois et ferrures métalliques

Dimensions (L x l x H) : 3200 x 1300 x H1500
Capacité de charge : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

375€
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65 Quantité : 1
Catégorie de produit : Traîneau frison ancien
Informations complémentaires : Le traîneau frison
est un traîneau ouvert traditionnel de Frise, conçu
pour les promenades sur les routes enneigées et 
les fossés gelés. Il se caractérise par sa 
construction haute et étroite, ses boiseries 
richement décorées et son utilisation avec des 
chevaux frisons attelés lors des cérémonies. 
Grâce à sa forte identité régionale et à sa valeur 
culturelle et historique, ce traîneau est un objet 
de collection unique et recherché.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : vert avec détails dorés
Barre d’attelage : absente
Suspension : absente
Voie : 900 mm
Freins : double ressort à pédale
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie en tissu rouge
Caractéristiques : orné de diverses sculptures en 
bois, dont une statue de lion sculptée 
(endommagée), siège octogonal en bois, patins 
en bois avec ferrures métalliques
Dimensions (mm) : 1700 x 900 x h1000
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

250€

66 Quantité : 1
Catégorie de produit : Chariot Marathon
Marque : Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Pays-Bas)
Informations complémentaires : Le chariot 
Marathon est une voiture sportive à quatre roues, 
spécialement conçue pour les compétitions 
d'attelage avec passagers, telles que les courses 
d'adresse et les marathons. Alliant stabilité et 
maniabilité, avec des sièges face à face, il est 
idéal pour une utilisation récréative. Grâce à sa 
construction robuste et à sa polyvalence, le 

400€
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chariot Marathon est apprécié aussi bien des 
pilotes de compétition que des amateurs de 
balades sportives en calèche.
Chr. van den Heuvel & Zonen BV est une 
référence dans le domaine de l'attelage depuis 
plus de 45 ans. L'entreprise développe, produit, 
commercialise et exporte des voitures pour les 
sports de compétition et les loisirs.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : bordeaux avec détails rouges
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1 000 mm
Essieux : essieux brevetés
Timon : présent
Suspension : ressorts à lames métalliques à 
l’avant, ressorts elliptiques à l’arrière
Voie : 1 500 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : feux arrière et clignotants (avec 
batterie)
Intérieur : sellerie cuir marron
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 
2 700 x 1 600 x h 1 900
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : remise

67 Quantité : 1
Catégorie de produit : Chariot Marathon
Marque : Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Pays-Bas)
Informations complémentaires : Le chariot 
Marathon est une voiture sportive à quatre roues, 
spécialement conçue pour les compétitions 
d'attelage avec passagers, telles que les courses 
d'adresse et les marathons. Alliant stabilité et 
maniabilité, avec des sièges face à face, il est 
idéal pour une utilisation récréative. Grâce à sa 

188€
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construction robuste et à sa polyvalence, le 
chariot Marathon est apprécié aussi bien des 
pilotes de compétition que des amateurs de 
balades sportives en calèche.
Chr. van den Heuvel & Zonen BV est une 
référence dans le domaine de l'attelage depuis 
plus de 45 ans. L'entreprise développe, produit, 
commercialise et exporte des voitures pour les 
sports de compétition et les loisirs.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : vert foncé avec détails jaunes
Roues : jantes en métal avec jantes en 
caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 800 mm, arrière : 
670 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts à lames en métal
Voie : 1 200 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie cuir marron
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 
2 200 x 1 260 x h 1 730
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

68 Quantité : 1
Catégorie de produit : Chariot Marathon
Marque : Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Pays-Bas)
Informations complémentaires : Le chariot 
Marathon est une voiture sportive à quatre roues, 
spécialement conçue pour les compétitions 
d'attelage avec passagers, telles que les courses 
d'adresse et les marathons. Alliant stabilité et 
maniabilité, avec des sièges face à face, il est 
idéal pour une utilisation récréative. Grâce à sa 

100€
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construction robuste et à sa polyvalence, le 
chariot Marathon est apprécié aussi bien des 
pilotes de compétition que des amateurs de 
balades sportives en calèche.
Chr. van den Heuvel & Zonen BV est une 
référence dans le domaine de l'attelage depuis 
plus de 45 ans. L'entreprise développe, produit, 
commercialise et exporte des voitures pour les 
sports de compétition et les loisirs.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : bleu avec détails jaunes
Roues : jantes en métal avec jantes en 
caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 850 mm, arrière : 
730 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente
Suspension : ressorts à lames en métal
Voie : 1 240 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie cuir noir (abîmée)
Spécificités : siège conducteur gravement 
endommagé
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 500 x 1 240 x 
h 1 850
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : remise

69 Quantité : 1
Catégorie de produit : Marathon Wagonette
Informations complémentaires : La Marathon 
Wagonette est une voiture sportive à quatre 
roues, spécialement conçue pour les compétitions
de conduite avec passagers, telles que les 
courses d'adresse et les marathons. Alliant 
stabilité et maniabilité, elle est idéale pour une 
utilisation récréative grâce à ses sièges face à 
face. Grâce à sa construction robuste et à sa 

100€
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polyvalence, la Marathon Wagonette est 
appréciée aussi bien par les pilotes de 
compétition que par les amateurs de balades 
sportives en calèche.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : bleu foncé avec détails rouges
Roues : jantes métalliques avec pneumatiques
Diamètres des roues : avant : 740 mm, arrière : 
740 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts à lames métalliques à 
l’avant, ressorts elliptiques métalliques à l’arrière
Voie : 1 400 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux
Éclairage : absente
Intérieur : sellerie noire en similicuir
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 800 x 1 500 x 
h 1 630
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

70 Quantité : 1
Catégorie de produit : Sulky
Marque : D-Koetsen (Oeselgem)
Informations complémentaires : Le sulky est une 
voiture ultra-légère à deux roues, conçue pour 
une personne, principalement utilisée en courses 
de trot. Grâce à son design minimaliste et à son 
faible poids, il est idéal pour la vitesse et le 
contrôle direct du cheval. Cette voiture sportive 
est indispensable dans le monde des courses 
hippiques et reste populaire auprès des meneurs 
professionnels et amateurs.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : verte
Roues : jantes en métal avec pneumatiques

100€
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Diamètre des roues : 13 pouces
Essieux : essieu oscillant
Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts hélicoïdaux
Voie : 1460 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie noire en similicuir (abîmée)
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 3300 x 1600 x 
h1430
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : remise

71 Quantité : 1
Catégorie de produit : Marathon Wagonette
Informations complémentaires : La Marathon 
Wagonette est une voiture sportive à quatre 
roues, spécialement conçue pour les compétitions
de conduite avec passagers, telles que les 
courses d'adresse et les marathons. Alliant 
stabilité et maniabilité, elle est idéale pour une 
utilisation récréative grâce à ses sièges face à 
face. Grâce à sa construction robuste et à sa 
polyvalence, la Marathon Wagonette est 
appréciée aussi bien par les pilotes de 
compétition que par les amateurs de balades 
sportives en calèche.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : vert avec détails marron
Roues : jantes en métal avec pneumatiques
Diamètres des roues : avant : 740 mm, arrière : 
740 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 400 mm
Freins : freins à disque hydrauliques à pédale sur 
les deux essieux et frein à bande à commande 
manuelle

75€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

76 / 209



Éclairage : absent
Intérieur : sellerie marron en similicuir (abîmée)
Caractéristiques :
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 800 x 1 500 x 
h 1 800
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

72 Quantité : 1
Catégorie de produit : Omnibus
Marque : Unalserres & Bernin (Tours)
Informations complémentaires : L'omnibus était 
une voiture hippomobile utilisée au XIXe siècle 
comme moyen de transport public urbain. Il 
circulait selon un itinéraire et un horaire fixes et 
pouvait accueillir plusieurs passagers. Ce véhicule
a marqué une étape importante dans le 
développement des transports publics modernes.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : vert et marron
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètres des roues : avant : 820 mm, arrière : 
1140 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d'attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques à 
l'avant et ressorts à lames métalliques à l'arrière
Voie : 1540 mm
Freins : freins à bande manuels sur les roues 
arrière
Éclairage : absent
Intérieur : sellerie en tissu multicolore (abîmé)
Particularités : équipée de vitres en plexiglas, en 
mauvais état : boiseries touchées par les vers à 
bois. Attention : l’acheteur doit retirer lui-même le
chariot du quai. L’acheteur doit prendre rendez-
vous avec la maison de vente (enlèvement après 
tous les autres lots).
Dimensions (mm) : 2800 x 1900 x h2230
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

75€
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État : Occasion
Localisation : Cave

73 Quantité : 1
Catégorie de produit : Brougham
Marque : Ducroiset (Grenoble)
Informations complémentaires : Le brougham est 
une élégante voiture fermée du XIXe siècle, 
conçue pour le transport urbain confortable avec 
un chauffeur à sa place. Cette voiture compacte 
pouvait accueillir deux passagers et était 
appréciée des classes supérieures pour son 
élégance discrète.

Année de fabrication (vers) : 1900
Couleur : noir et rouge
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1200 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1470 mm

Freins : frein rotatif manuel sur les roues arrière

Éclairage : absent
Intérieur : sellerie en tissu rouge (abîmée)
Détails :

Dimensions (L x l x H) : 3300 x 1700 x h1870
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion

Emplacement : Cave

125€
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74 Quantité : 1

Catégorie de produit : Char-à-banc
Marque : Verdonck (Maarkedal)

Informations complémentaires : Année de 
fabrication (approximative) : inconnue

Couleur : vert, rouge et jaune

Roues : jantes en métal avec silentblocs

Diamètres des roues : avant : 900 mm, arrière : 
1 300 mm

Essieux : essieux brevetés

Barre d’attelage : incluse

Suspension : ressorts à lames en métal

Voie : 1 850 mm

Freins : freins à broche manuels sur les roues 
arrière et freins à tambour hydrauliques à pédale 
sur l’essieu arrière

Éclairage : non inclus

Intérieur : sellerie similicuir noir

Spécificités : coffre, 27 places et 1 places. 
Remarque : la roue arrière droite est bloquée.

Dimensions (L x l x H) : 5 500 x 2 000 x h 2 500
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg

État : Occasion

Emplacement : Cave

375€
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75 Quantité : 1
Catégorie de produit : Wagonnette ouverte
Marque : H. Mercier (Toulouse)
Informations complémentaires : Diamètre des 
roues avant : 960 mm

Diamètre des roues arrière : 1170 mm

Équipée d’une capote en cuir, d’un siège en cuir 
marron, de roues en bois, de freins à bande sur 
les roues arrière et d’essieux en métal verni. 
Poupée non incluse.

Dimensions (L x l x H) : 2600 x 1500 x H 1900
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg

État : Occasion

375€

76 Quantité : 1
Catégorie de produit : Phaéton
Informations complémentaires : Le phaéton est 
une voiture légère et ouverte, dotée de roues 
hautes et d'un caractère sportif, populaire aux 
XVIIIe et XIXe siècles. Souvent conduite par son 
propriétaire lui-même, cette voiture était réputée 
pour sa maniabilité et sa vitesse. Grâce à son 
design élégant et à son allure dynamique, le 
phaéton est un favori des amateurs et 
collectionneurs de voitures.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : verte
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètres des roues : avant : 750 mm, arrière : 
850 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente (endommagée)
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 150 mm
Freins : absents
Éclairage : absent
Intérieur : coussins d’assise manquants

50€
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Particularités : objet de restauration, 
éventuellement défectueux et/ou incomplet
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 500 x 1 400 x 
h 1 620
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Benedenplein

77 Quantité : 1
Catégorie de produit : Victoria
Informations complémentaires : La Victoria est 
une élégante voiture ouverte, dotée d'une entrée 
basse et d'une capote rabattable, très populaire à
la fin du XIXe siècle. Cette voiture était souvent 
utilisée pour des promenades élégantes en ville, 
généralement avec un cocher sur le siège. Grâce 
à son design élégant et à ses sièges confortables, 
la Victoria était très appréciée de l'élite et 
demeure une pièce de collection prisée.

Année de construction (environ) : inconnue
Couleur : vert et marron
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètres des roues : avant : 800 mm, arrière : 
1100 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d'attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1500 mm
Freins : frein à broche manuel sur les roues 
arrière
Éclairage : absent
Intérieur : endommagé
Caractéristiques : objet de restauration, 
éventuellement défectueux et/ou incomplet
Dimensions (mm) : 3600 x 1700 x h1750
Catégorie de poids : 250 à 1000 kg
État : Occasion
Localisation : Benedenplein

25€
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78 Quantité : 1
Catégorie de produit : Voiture de marathon 
ancienne
Informations complémentaires : Année de 
fabrication (approximative) : inconnue
Couleur : bordeaux et marron
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètres des roues : avant : 670 mm, arrière : 
770 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : absente
Suspension : ressorts elliptiques métalliques
Voie : 1 200 mm
Freins : frein à broche manuel sur les roues 
arrière
Éclairage : absent
Intérieur : banc en bois
Spécificités : objet de restauration, 
éventuellement défectueux et/ou incomplet
Dimensions (mm) (L x l x H) : 2 800 x 1 500 x 
h 1 400
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Lieu : Benedenplein

13€

79 Quantité : 1
Catégorie de produit : Dogcart antique
Informations complémentaires : Le dogcart est 
une voiture légère à deux roues, ouverte. Très 
populaire au XIXe siècle pour les promenades en 
plein air et les parties de chasse, il était souvent 
utilisé par les cavaliers fortunés pour son confort 
et sa maniabilité. Grâce à son agencement 
pratique et à son allure élégante, le dogcart est 
un modèle apprécié des collectionneurs de 
voitures historiques.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : marron et noir
Roues : roues en bois avec jantes en caoutchouc
Diamètre des roues : 1 300 mm
Essieux : essieux brevetés

13€
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Barre d’attelage : endommagée
Suspension : ressorts à lames métalliques
Voie : 1 500 mm
Freins : absents
Éclairage : présent
Intérieur : sellerie cuir noir (endommagée)
Caractéristiques : objet de restauration, 
éventuellement défectueux et/ou incomplet
Dimensions (mm) (L x l x H) : 3 100 x 1 800 x 
h 1 750
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Localisation : Benedenplein

80 Quantité : 1
Catégorie de produit : Dogcart antique
Informations complémentaires : Le dogcart est 
une voiture légère à deux roues, ouverte. Très 
populaire au XIXe siècle pour les promenades en 
plein air et les parties de chasse, il était souvent 
utilisé par les cavaliers fortunés pour son confort 
et sa maniabilité. Grâce à son agencement 
pratique et à son allure élégante, le dogcart est 
un modèle apprécié des collectionneurs de 
voitures historiques.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : noir et jaune
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètre des roues : 1 300 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente mais endommagée
Suspension : ressorts à lames métalliques
Voie : 1 480 mm
Freins : freins à bande manuels sur les roues 
arrière
Éclairage : absent
Intérieur : pas de banquette
Spécificités : équipé d’un hayon arrière, objet de 
restauration, éventuellement défectueux et/ou 
incomplet
Dimensions (mm) : 4 000 x 1 900 x h 1 800

13€
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Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Localisation : Benedenplein

81 Quantité : 1
Catégorie de produit : Dogcart antique
Informations complémentaires : Le dogcart est 
une voiture légère à deux roues, ouverte. Très 
populaire au XIXe siècle pour les promenades en 
plein air et les parties de chasse, il était souvent 
utilisé par les cavaliers fortunés pour son confort 
et sa maniabilité. Grâce à son agencement 
pratique et à son allure élégante, le dogcart est 
un modèle apprécié des collectionneurs de 
voitures historiques.

Année de fabrication (environ) : inconnue
Couleur : noir et rouge
Roues : roues en bois avec ferrures métalliques
Diamètre des roues : 1 200 mm
Essieux : essieux brevetés
Barre d’attelage : présente mais endommagée
Suspension : ressorts à lames métalliques
Voie : 1 480 mm
Freins : aucun
Éclairage : absent
Intérieur : pas de banquette
Spécificités : équipé d’un hayon arrière, objet de 
restauration, éventuellement défectueux et/ou 
incomplet
Dimensions (mm) : 3 100 x 1 800 x h 1 800
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Localisation : Benedenplein

13€
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82 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais pour six chevaux
Informations complémentaires : Harnais en laiton,
pour six chevaux

Harnais en cuir noir avec ferrures en laiton, 
adapté à un cheval de six chevaux. Ce harnais 
comprend un harnais, un garrot, des courroies de 
queue, une culotte, une bride, des rênes et 
diverses sangles en cuir. Il est doté de rênes en 
tissu et d'une ferrure magnifiquement détaillée 
avec un motif de couronne.

Supports non inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 82
à 87. Les lots originaux 83, 84, 85, 86 et 87 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

435€

88 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais 6 en main
Informations complémentaires : Harnais marron, 6
en main

Harnais en cuir marron avec ferrures dorées, 
adapté aux 6 en main. Ce harnais comprend un 
harnais, un garrot, des courroies de queue, des 
brides et diverses sangles en cuir. Il est doté de 
rênes en tissu et de ferrures en laiton. De 
fabrication solide, il est en bon état d'usage, mais 
bien entretenu.

Hors montures.

435€
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Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 88
à 93. Les lots originaux 89, 90, 91, 92 et 93 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

94 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir marron, orné de ferrures dorées. Ce
harnais comprend :

2 culottes

rênes avant et arrière

brides et sangles en cuir assorties

hors supports

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 94
à 97. Les lots originaux 95, 96 et 97 ont été 
abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

38€
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98 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir noir, orné de ferrures dorées. Il 
comprend des harnais, un garrot, des courroies de
queue, des brides et diverses sangles en cuir. Des
supports de harnais en bois sont inclus (à 
démonter par l'acheteur). Complet et en bon état.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 98
à 101. Les lots originaux 99, 100 et 101 ont été 
abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

180€

102 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double pour 
chevaux
Marque : Sellerie Van Rijs (Zevenhuizen)
Informations complémentaires : Harnais double 
pour chevaux en cuir noir, orné de ferrures 
dorées. Ce harnais comprend les harnais, le 
garrot, la croupière, la bride, le mors et diverses 
sangles en cuir. Il est également livré avec un 
porte-harnais en bois (à démonter par l'acheteur),
marqué des initiales « WL ».

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
102 et 103. Le lot 103 a été abandonné.
Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Emplacement : Hall principal

75€
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104 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais double brin
Informations complémentaires : Harnais double 
brin marron, décoré de ferrures dorées. Le harnais
comprend :

rênes

pneu

bridons et diverses sangles en cuir

Culotte non incluse. Support de harnais en bois 
inclus (à démonter par l'acheteur).

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
104 et 106. Le lot 106 original a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

38€

105 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais pour cheval seul
Informations complémentaires : Harnais pour 
cheval seul avec barres de tension, en cuir. Bon 
état de conservation et de bonne qualité.
Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Grande salle

38€
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107 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double pour 
chevaux de trait
Marque : H. Daems Saddlemaker (Valkenswaard)
Informations complémentaires : 2 harnais en cuir 
noir pour chevaux de trait, ornés de ferrures 
dorées. Le harnais comprend :

2 harnais

2 garrots

2 courroies de queue

2 brides

2 ceintures décoratives

diverses sangles en cuir

Comprend 2 supports de harnais en bois (à 
démonter par l’acheteur).

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
107 et 108. Le lot 108 initial a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

38€

109 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais double Shire
Informations complémentaires : Harnais double 
Shire en cuir noir avec ferrures dorées, composé 
de :

2 harnais

2 garrots

38€
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diverses sangles en cuir

Inclut des supports de harnais en bois (à 
démonter par l'acheteur).

Remarque : Ce lot est issu de la combinaison des 
lots 109 et 110. Ensemble, il forme un seul 
harnais Shire, mais il est incomplet (sans rênes). 
Le lot 110 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

111 Quantité : 1

Catégorie de produit : 3 sangles de harnais en 
cuir noir assorties
Informations complémentaires : 1 sangle de 
queue incluse, sans les supports

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Hall principal

38€

112 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double Gala
Informations complémentaires : Harnais double 
Gala en cuir noir, orné de ferrures et de 
couronnes argentées. Le harnais comprend :

2 harnais

2 garrots

38€
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2 courroies de queue

diverses courroies en cuir

Supports non inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
112 et 113. Ensemble, il forme un seul harnais 
double, mais il est incomplet (sans rênes, sans 
longes, sans brides). Le lot 113 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

114 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais double
Informations complémentaires : Harnais pour 
cheval en cuir noir orné de ferrures argentées, 
composé de :

2 harnais,

2 courroies de queue,

diverses sangles,

ferrures avec couronnes

Hors supports et cheval décoratif.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
114 et 117. Le lot 117 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

75€
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Lieu : Hall principal

115 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double pour 
chevaux
Informations complémentaires : Harnais double 
pour chevaux en cuir noir, orné de ferrures et de 
couronnes argentées. Le harnais comprend :

2 harnais

2 sangles de garrot

2 courroies de queue

1 bride

Plusieurs sangles en cuir

Supports non inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la combinaison des 
lots 115 et 116. Ensemble, il forme un harnais 
double pour chevaux, mais il est incomplet (une 
seule bride est présente). Le lot 116 a été 
abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

38€

118 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais tandem
Informations complémentaires : Harnais tandem 
en cuir marron, orné de ferrures dorées. Le 
harnais comprend :

63€
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2 harnais

2 garrots

2 courroies de queue

2 brides avec mors

1 arrière-train

Diverses ceintures en cuir

Chevaux décoratifs non inclus. L’acheteur doit 
démonter le harnais.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
118 et 119. Le lot 119 original a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

120 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais de gala à quatre 
mains
Informations complémentaires : Harnais de gala à
quatre mains en cuir verni noir, finition alpaga, 
orné de ferrures argentées. Le harnais comprend :

culotte

pneu

rênes

brides et sangles en cuir assorties

Harnais portant l’inscription « A.W. Michiels ». 
Toutes les pièces sont incluses, à l’exception du 
cheval décoratif. L’acheteur doit démonter le 

38€
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harnais.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
120 à 123. Les lots originaux 121, 122 et 123 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

124 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir noir, orné de ferrures dorées. Le 
harnais comprend :

Pantalon

Rênes

Brides et sangles en cuir assorties

Harnais orné de couronnes, d'aigles et de 
l'inscription « A.W. Michiels ». Toutes les pièces 
sont incluses, à l'exception du cheval décoratif. 
L'acheteur doit démonter le harnais.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
124, 125, 126 et 128. Les lots 125, 126 et 128 
d'origine ont été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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127 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais en cuir
Informations complémentaires : Harnais en cuir 
noir orné de ferrures dorées, composé de :

1 harnais,

1 garrot,

1 courroie de queue,

1 bride,

diverses sangles en cuir,

ferrures ornées de couronnes, d'aigles et de 
l'inscription « A.W. Michiels ».

Remarque : Cet article n'inclut pas le cheval 
décoratif. L'acheteur doit démonter le harnais lui-
même.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Emplacement : Hall principal

50€

129 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais simple pour 
attelage frison
Informations complémentaires : Harnais simple 
pour attelage frison, en cuir. Le harnais comprend
des cordes et des rênes.

Remarque : Cheval décoratif non inclus. Le 
harnais doit être démonté.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

25€
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État : Occasion

Emplacement : Grand hall

130 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais en cuir pour six 
chevaux
Informations complémentaires : Harnais en cuir 
pour six chevaux, marron et noir, orné de ferrures
dorées. Le harnais comprend :

rênes de longe et de postérieur

pneu

bridons et diverses sangles en cuir

Culotte non incluse. Chevaux décoratifs non 
inclus. L’acheteur doit démonter le harnais lui-
même.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
130 à 135. Les lots originaux 131, 132, 133, 134 
et 135 ont été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

625€

136 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double Gala
Informations complémentaires : Harnais double 
Gala en cuir noir, orné de ferrures argentées et de
détails rouges, reposant sur deux chevaux 
décoratifs. Il comprend :

2 harnais

50€
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2 garrots

2 courroies de queue

2 brides

2 culottes

diverses ceintures en cuir

Remarque : Chevaux décoratifs non inclus. 
L’acheteur doit démonter le harnais lui-même.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
136 et 167. Le lot 167 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Hall principal

137 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais de poitrine à 
quatre mains
Informations complémentaires : Harnais de 
poitrine à quatre mains en cuir marron avec 
garniture dorée, composé de courroies de 
poitrine, d'un garrot, d'une bride et de diverses 
lanières de cuir. Garniture gravée « A.W. 
Michiels ».

Remarque : Rênes non incluses. Attaches non 
incluses.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
137 à 140. Les lots originaux 138, 139 et 140 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

150€
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État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

141 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir marron avec accessoires dorés, 
comprenant un harnais, un garrot, une croupière, 
une bride et diverses sangles en cuir. Accessoires 
gravés « A.W. Michiels ».

Remarque : Rênes non incluses. Attaches non 
incluses.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
141 à 144. Les lots originaux 142, 143 et 144 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

150€

145 Quantité : 1

Catégorie de produit : Collier de chasse double 
pan
Informations complémentaires : Collier de chasse 
double pan en cuir noir avec garnitures dorées, 
composé de courroies de poitrail, de garrot, de 
courroies de queue, de brides et de diverses 
lanières de cuir.

Hors supports.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
145 et 146. Le lot 146 a été abandonné.

75€
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Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

147 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais double
Informations complémentaires : Harnais double 
en cuir noir avec ferrures en laiton, composé de 
rênes, d'un garrot, de courroies de queue, de 
brides et de diverses sangles en cuir.

Remarque : Rênes non incluses. Attaches non 
incluses.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
147 et 148. Le lot 148 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Emplacement : Salle de harnais

75€

149 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais de poitrine à 
quatre mains
Informations complémentaires : Harnais de 
poitrine à quatre mains en cuir noir avec 
accessoires argentés, composé de courroies de 
poitrail, de garrot, de courroies de queue, de 
brides, de rênes et de diverses lanières en cuir. 
Accessoires gravés « A.W. MICHIELS ».

Remarque : Supports non inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
149 à 152. Les lots originaux 150, 151 et 152 ont 

100€
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été abandonnés.

Dimensions (mm) (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

153 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir noir avec bouclerie dorée, composé 
de :

4 harnais

4 garrots

4 courroies de queue

4 brides

rênes

diverses sangles en cuir

Ferrure avec l’inscription « A.W. MICHIELS ».

Remarque : Les supports ne sont pas inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
153 à 156. Les lots originaux 154, 155 et 156 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

100€
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157 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais à quatre mains
Informations complémentaires : Harnais à quatre 
mains en cuir noir avec bouclerie dorée, composé 
de :

4 harnais

4 garrots

4 courroies de queue

4 brides

rênes

diverses sangles en cuir

Ferrure avec l’inscription « A.W. MICHIELS ».

Remarque : Les supports ne sont pas inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
157 à 160. Les lots originaux 158, 159 et 160 ont 
été abandonnés.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

100€

161 Quantité : 1

Catégorie de produit : Garrot en cuir noir

Informations complémentaires : Garrot avec rênes

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

5€
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État : Occasion

Emplacement : Cave à harnais

162 Quantité : 1
Catégorie de produit : Collier de chasse double 
pan
Informations complémentaires : Collier de chasse 
double pan en cuir noir avec garniture argentée, 
composé de courroies de poitrail, de garrot, de 
courroies de queue, de brides et de diverses 
lanières de cuir. Garnitures gravées « A.W. 
MICHIELS ».

Remarque : Rênes et attaches non inclus.

Remarque : Ce lot est issu de la fusion des lots 
162 et 163. Le lot 163 a été abandonné.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Cave à harnais

25€

164 Quantité : 1
Catégorie de produit : Harnais en cuir pour 6 
travées
Informations complémentaires : Avec ferrures 
dorées et argentées, avec inscription « A.W. 
MICHIELS ». Exhaustivité non vérifiée, conditionné
en 8 boîtes.
Dimensions (mm) : 600 x 350 x h1900
Catégorie de poids : 250 à 1 000 kg
État : Occasion
Emplacement : Cave à harnais

50€
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165 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais double pour 
chevaux
Informations complémentaires : Harnais double 
pour chevaux en cuir noir, orné de ferrures 
argentées, composé de :

2 poitrails,

2 sangles de garrot,

2 courroies de queue,

2 brides,

diverses cordes

Remarque : Ce lot comprend également le lot 
original n° 166, qui a été regroupé et n’est donc 
plus considéré comme un lot distinct.

Remarque : Ce lot ne comprend pas de chevaux 
décoratifs. L’acheteur doit démonter le harnais.

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Lieu : Remise

13€

168 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais de dressage
Marque : Stako

Informations complémentaires : Harnais de 
dressage à quatre mains + remorque
Dimensions (L x l x H) : 1900 x 700 x 1800 mm
Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

75€
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Emplacement : Remise

169 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais de dressage à 
quatre mains
Informations complémentaires : Harnais de 
dressage à quatre mains + chariot à harnais
Dimensions (L x l x H) : 1900 x 1000 x H1900
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion

Emplacement : Remise

75€

170 Quantité : 1
Catégorie de produit : Chariot métallique pour 
harnais de chevaux
Informations complémentaires : Comprend 4 jeux 
de harnais en cuir marron et noir, chacun 
composé d'une sangle de poitrail et d'un garrot.
Dimensions (mm) : 2700 x 1000 x h1960
Catégorie de poids : 23 à 50 kg
État : Occasion
Emplacement : Remise

75€

171 Quantité : 2

Catégorie de produit : Harnais double
Marque : John Sharp

Informations complémentaires : Comprend 2 
harnais, 2 harnais de garrot, 2 brides avec mors, 
2 courroies de queue et diverses sangles en cuir.
Avec ferrures dorées et inscription « WL ».

Dimensions (L x l x H) : 600 x 350 x H 1900

38€
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Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

172 Quantité : 10
Catégorie de produit : Fouets divers
Marques : Zebco et Döbert
Informations complémentaires : Différentes 
longueurs, y compris endommagées.
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

8€

173 Quantité : 10
Catégorie de produit : Fouets divers
Marque : Döbert inclus
Informations complémentaires : Différentes 
longueurs, y compris endommagées.
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

8€

174 Quantité : 1
Catégorie de produit : Selle
Marque : Stübben
Informations complémentaires : En cuir marron, 
avec étriers.
Dimensions (mm) : 500 x 500 x h500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Occasion
Emplacement : Remise

50€
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175 Quantité : 1
Catégorie de produit : Selle
Marque : Ainsley
Informations complémentaires : En cuir noir.
Dimensions (mm) : 500 x 500 x h500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Occasion
Emplacement : Remise

50€

176 Quantité : 1
Catégorie de produit : Selle
Marque : Zaldi
Informations complémentaires : En cuir noir, 
équipée d'étriers Sprenger et d'une housse.
Dimensions (mm) : 500 x 500 x h500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Occasion
Lieu : Remise

50€

177 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

50€
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État : Occasion

Lieu : Hall principal

178 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, 
bouche abîmée

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

179 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 

50€
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artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

180 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

50€
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Lieu : Hall principal

181 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

182 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

50€
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Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

183 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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184 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

185 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

111 / 209



Dommages visibles : divers signes d’usure, 
oreilles manquantes

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

186 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, une 
oreille manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

112 / 209



187 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, une 
oreille manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

188 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€
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Dommages visibles : divers signes d’usure, deux 
oreilles et une queue manquantes.

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

189 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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190 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

191 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€
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Dommages visibles : diverses traces d’usure, 
deux oreilles manquantes

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

192 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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193 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, 
deux oreilles manquantes

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

194 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€
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Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

195 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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196 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

197 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€
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Dommages visibles : diverses traces d’usure, une 
oreille manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

198 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, une 
oreille manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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199 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, une 
oreille manquante

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€

200 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

50€
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Dommages visibles : Divers signes d’usure, deux 
oreilles manquantes

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

201 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Marron

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Hall principal

50€
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202 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, 
deux oreilles manquantes, pelage en mauvais 
état

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

203 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 

25€
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lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

204 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€
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205 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : diverses traces d’usure, 
deux oreilles manquantes

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

206 Quantité : 2

Catégorie de produit : Statues de chevaux 
réalistes

Modèle : Noir

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, sans le harnais en cuir (voir 

25€
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autres lots).

Dommages visibles : les deux chevaux sont en 
mauvais état, deux pattes et deux oreilles 
manquantes.

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200
Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

207 Quantité : 1

Catégorie de produit : Statue de cheval réaliste

Modèle : Noir et blanc

Informations complémentaires : Statue de cheval 
réaliste en plastique, avec fourrure et queue 
artificielles.

Hauteur au garrot : environ 1 670 mm

Remarque : Ce lot comprend uniquement la 
statue de cheval, hors harnais en cuir (voir autres 
lots).

Dommages visibles : Divers signes d’usure

Dimensions (L x l x H) : 2 600 x 700 x H 2 200

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€
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208 Quantité : 110 (environ)

Catégorie de produits : Vêtements divers

Marques : Sprinter, B&C Collection, Kariban, etc.

Informations complémentaires : Polos, polaires et 
casquettes, tous signés « A.W. Michiels ».

Emballé dans 13 cartons.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg.

État : Neuf.

Lieu : Coach House.

40€

209 Quantité : 22

Catégorie de produit : Guêtres diverses pour 
chevaux

Marque : Veredus

Modèle : Nero Line Olympic

Informations complémentaires : Dans leur 
emballage d'origine, dans une boîte

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Neuf

Lieu : Remise

55€
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210 Quantité : environ 50 pièces
Catégorie de produit : divers accessoires de 
chasse

Marque : MFH, Farm-Land, etc.

Informations complémentaires : Comprend divers 
leurres en plastique pour pigeons, cadenas à 
combinaison pour armes, sifflets pour leurres 
d'oies, etc.

Emballé dans une seule boîte

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Neuf

Lieu : Remise

25€

211 Quantité : 3

Catégorie de produits : divers articles de haute 
qualité
Marque : Wegener

Informations complémentaires : 2 tailles 63 
incluses

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

212 Quantité : 5

Catégorie de produits : Divers, haute qualité
Marque : Tonak, P. Van 't Kaar

Informations complémentaires : 2 gris et 3 noirs, 

15€
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différentes tailles, dont 58

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

213 Quantité : 3

Catégorie de produit : Chapeaux de soleil en cuir

Marque : Jacaru

Modèle : Wallaroo, Kangaroo, etc.

Informations complémentaires : Taille S

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Coach House

15€

214 Quantité : 3

Catégorie de produit : Chapeaux melon variés

Marque : Stanton, Joshua Turner

Informations complémentaires : Différentes 
tailles, dont 58

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Coach House

10€
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215 Quantité : 12

Catégorie de produits : Chapeaux divers

Marque : Faustman, Ischler, etc.

Informations complémentaires : Différentes 
tailles, dont 58

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

10€

216 Quantité : 3

Catégorie de produit : Sombreros

Marque : Fernandez y Roche

Informations complémentaires : Tailles 56 et 60

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Coach House

10€

217 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 

20€
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noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

218 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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219 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

220 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

20€
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Emplacement : Remise

221 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

222 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

223 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petite lampe ronde avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 120 mm

Longueur : 340 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

224 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

20€
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Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

225 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

226 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 

20€
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noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

227 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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228 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

229 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

20€
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Emplacement : Remise

230 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

231 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

232 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

233 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

20€
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Diamètre : 170 mm

Longueur : 430 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

234 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

235 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

20€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

236 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

237 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

20€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

238 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

239 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

20€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

240 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

241 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

20€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

242 Quantité : 4

Catégorie de produit : Répliques diverses de 
lampes de carrosse anciennes

Marque : Rotschild (incluse)

Informations complémentaires : En métal laqué 
noir et laiton, 2 lampes incluses, dimensions : 
environ 300 x 300 x 800 mm

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

25€

243 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

244 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

245 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

246 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

247 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

248 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

249 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

20€
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Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

250 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

251 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

20€
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Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

252 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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253 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

254 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir et chrome

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

255 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

256 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

257 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

258 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

259 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

260 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

261 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

262 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Neuf

Emplacement : Remise

263 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

264 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Neuf

Emplacement : Remise

265 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

266 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Octogonal

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 150 x 150 x H 580

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Neuf

Emplacement : Remise

267 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

268 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

269 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

270 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

158 / 209



État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

271 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

272 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

20€
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Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

273 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

20€

274 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

20€
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Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

276 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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277 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

278 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

20€
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Emplacement : Remise

279 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

20€

280 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 

20€
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360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

281 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

20€

282 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec vitre frontale convexe

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

20€
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Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Lieu : Remise

284 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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285 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

286 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond avec verre convexe
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Signé : A.W. Michiels

Dimensions (L x l x H) : Diamètre 260 x Hauteur 
360

Catégorie de poids : De 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

20€
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Emplacement : Remise

287 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

25€

288 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

25€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

289 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Marque : J. Rotschild & Fils, Paris

Modèle : Grand modèle rond

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

25€

290 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Marque : J. Rotschild & Fils, Paris

Modèle : Grand modèle rond

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

25€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

291 Quantité : 15

Catégorie de produit : Répliques diverses de 
lampes de carrosse anciennes

Informations complémentaires : Disponible en 
plusieurs tailles et modèles

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

292 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

20€
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État : Neuf

Emplacement : Remise

293 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

294 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rond avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 140 x hauteur 
390

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

295 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
frontale et latérale en forme de fer à cheval
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x 440 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

296 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
frontale et latérale en forme de fer à cheval
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x 440 mm

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

297 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rond avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 160 x hauteur 
390

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

298 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Ronde moyenne avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

20€
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Dimensions (L x l x H) : diamètre 180 x hauteur 
460

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

299 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rond avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 140 x hauteur 
340

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

300 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rond avec verre latéral

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

20€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 120 x hauteur 
360

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

301 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 100 x 120 x H 360

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

302 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
frontale ovale et vitre latérale bombée
Informations complémentaires : Métal laqué noir 

20€
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et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 460

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

303 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rectangulaire avec vitre 
frontale ovale et vitre latérale bombée
Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 460

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

304 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec façade et vitres 
latérales ovales convexes

20€
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Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Diamètre : 100 mm

Longueur : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

305 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Petit modèle rond avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 160 x hauteur 
390

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€
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306 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond de taille moyenne avec façade et 
vitres latérales convexes
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 190 x hauteur 
500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

307 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond de taille moyenne avec façade et 
vitres latérales convexes
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 190 x hauteur 
500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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308 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rond de taille moyenne avec façade et 
vitre latérale convexes
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 190 x hauteur 
500
Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€

309 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Rectangulaire avec vitre latérale

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : 130 x 200 x H 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Jamais utilisé

Emplacement : Remise

20€
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310 Quantité : 15 paires

Catégorie de produit : Répliques variées de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, dont rectangulaires et ronds, et diverses
finitions, dont chrome et laiton

Emballé dans 15 boîtes

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 460 
(incluses)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

75€

311 Quantité : 22 paires

Catégorie de produit : Répliques variées de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, dont des modèles en forme de fer à 
cheval et des modèles ronds, et diverses finitions,
dont chrome et laiton

Emballé dans 16 boîtes

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 430 
(incluses)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

100€
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312 Quantité : 17 paires

Catégorie de produit : Répliques variées de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, principalement ronds, finitions variées, 
dont chrome et laiton

Emballé dans 18 boîtes

Dimensions (L x l x H) : Ø 160 x H 390 (inclus)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

85€

313 Quantité : 34 paires

Catégorie de produit : Répliques variées de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, dont rectangulaires, ovales, et diverses 
finitions, dont chrome et laiton

Emballé dans 28 boîtes

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 500 (inclus)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

125€
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314 Quantité : 16 paires

Catégorie de produit : Répliques variées de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, dont rectangulaires et ronds, et diverses
finitions, dont chrome et laiton

Emballé dans 16 boîtes

Dimensions (L x l x H) : 120 x 170 x H 400 (inclus)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

75€

315 Quantité : 12 paires

Catégorie de produit : Répliques diverses de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, rectangulaires et ronds, dont le modèle 
« Landauer », diverses finitions, dont chrome et 
laiton

Emballé dans 11 boîtes

Dimensions (L x l x H) : 200 x 220 x H 510 
(incluses)

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

75€
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316 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

317 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

20€
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Emplacement : Remise

318 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

20€

319 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

20€
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Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

320 Quantité : 6

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

321 Quantité : 6

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Modèle : Grand modèle rond avec verre latéral 
rectangulaire

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir + chrome

Bougeoir inclus

40€
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Dimensions (L x l x H) : diamètre 315 x hauteur 
780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

322 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

323 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

40€
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Emplacement : Remise

324 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

325 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€
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326 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

327 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

328 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton
Bougeoir inclus

40€
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Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf
Emplacement : Remise

329 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton
Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf
Emplacement : Remise

40€

330 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton
Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf
Emplacement : Remise

40€
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331 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

332 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

40€

333 Quantité : 4
Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse
Marque : J. Rotschild & Fils, Paris
Modèle : Grand modèle rond
Informations complémentaires : Métal laqué noir 
+ chrome

40€
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Bougeoir inclus

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780
Catégorie de poids : 0 à 23 kg
État : Neuf

Emplacement : Remise

334 Quantité : 10

Catégorie de produit : Mors divers

Marque : HS (inclus)

Informations complémentaires : Comprend 9 mors
Liverpool à 2 et 3 torons

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

40€

335 Quantité : 4

Catégorie de produit : Mors divers

Marque : HS Sprenger (inclus)

Informations complémentaires : Différents 
modèles, type Liverpool avec 3 torses

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€
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336 Quantité : 5

Catégorie de produit : Mors divers

Modèle : Différents modèles

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

337 Quantité : 4

Catégorie de produit : Mors décorés

Marque : HS Sprenger

Informations complémentaires : Avec un bouclier 
en laiton et une couronne

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

40€

338 Quantité : 4

Catégorie de produit : Mors décorés

Marque : HS Sprenger

Informations complémentaires : Avec un bouclier 
en laiton et une couronne

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

40€
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Lieu : Remise

339 Quantité : 6 boîtes

Catégorie de produit : Supports muraux divers 
pour sellerie et autres articles
Informations complémentaires : Comprend 3 
boîtes contenant divers supports muraux, 
notamment dorés et noirs, avec finition bois, de 
styles variés, et 3 boîtes contenant d'autres 
articles tels que des mors de cheval anciens, des 
affiches, des rubans, etc.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

35€

340 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet à quatre 
mains
Informations complémentaires : Cuir verni noir 
avec garnitures métalliques en alpaga.

Occasion, très bon état.

Rangement : Trois cartons.

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

250€
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341 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet deux-en-
mains en cuir craquelé
Informations complémentaires : Harnais complet 
deux-en-mains craquelé avec bouclerie en laiton. 
Équipé d'un garrot, d'une poitrail et d'une bride 
de même modèle.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

100€

342 Quantité : 20 (environ)

Catégorie de produit : Harnais en cuir pour 
chevaux

Informations complémentaires : Comprend des 
culerons, des sangles de timon, des cordons et 
des attelages, en cuir marron

Sur une palette

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

30€

343 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet

Informations complémentaires : Cuir verni noir, 
bouclerie laiton.

Pour chevaux de grande taille, comme les Shires.

100€
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Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

344 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais simple pour 
chevaux de trait

Informations complémentaires : En cuir noir avec 
bouclerie nickelée.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

100€

345 Quantité : 5

Catégorie de produit : Tambours d'alimentation 
en plastique

Marque : Eurohunt

Modèle : 51016

Informations complémentaires : Dans la boîte 
d'origine, avec piquet et câble en acier

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

50€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

194 / 209



346 Quantité : 1

Catégorie de produit : Lot d'équipements 
équestres anciens

Informations complémentaires : Comprend deux 
selles, dont une « W.J. Daaleman », et divers 
autres équipements

Rênes diverses

Disposé sur deux palettes

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

10€

347 Quantité : 10

Catégorie de produit : Couvertures pour chevaux

Marque : Greenfield Selection

Informations complémentaires : Emballage 
d'origine inclus, présenté dans deux cartons

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

10€
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348 Quantité : 8 pièces

Catégorie de produit : Accessoires divers pour 
calèche

Informations complémentaires : Comprend divers 
timon, manivelles et un porte-parapluie en osier.

Remarque : Les deux brancards en bois brun ne 
sont pas inclus. Ils appartiennent au lot 44 et ont 
été ajoutés à celui-ci.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

352 Quantité : 26

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Marque : J. Rotschild & Fils, Paris

Modèle : Grand modèle rond

Informations complémentaires : Métal laqué noir 
et laiton

Bougeoir inclus

Sur une palette

Dimensions (L x l x H) : Ø 315 x h 780

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Neuf

Emplacement : Remise

125€
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353 Quantité : 2

Catégorie de produit : Essieux métalliques 
brevetés avec roues

Marque : Poitrasson à Paris

Informations complémentaires : Diamètres de 
roue : environ 1 400 et 1 200 mm, largeur 
d’essieu : environ 1 600 mm

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

50€

354 Quantité : 6

Catégorie de produit : Grandes répliques de 
lampes de carrosse

Informations complémentaires : Différents 
modèles, avec détails nickelés et dorés
Dont verre endommagé (éclaté)

Dimensions (L x l x H) : Diverses, dont hauteur 
800 mm

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

15€
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355 Quantité : 48 (environ)

Catégorie de produit : Répliques de supports 
métalliques pour lampes de carrosse

Informations complémentaires : Finitions 
chromées et dorées incluses

Dimensions (L x l x H) : 100 x 120

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

25€

356 Quantité : 14 pièces

Catégorie de produit : Diverses pièces de harnais 
pour chevaux

Informations complémentaires : Contient un 
harnais signé A.W. Michiels, quatre brides 
identiques en cuir verni et diverses pièces de 
harnais (occasion).

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

50€

357 Quantité : 18 (environ)

Catégorie de produit : Cordons divers

Informations complémentaires : Cuir marron et 
noir inclus.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

75€
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État : Occasion

Lieu : Remise

358 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais tandem

Informations complémentaires : Cuir verni noir, 
ferrures en laiton, initiales « W.L. »

Sans rênes.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

150€

359 Quantité : 1

Catégorie de produit : Double plastron complet

Marque : Jozsef Koczkas (Hongrie)

Informations complémentaires : Cuir marron avec 
garnitures en laiton, équipé de 2 mors

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

100€
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360 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet pour deux 
chevaux

Informations complémentaires : Cuir verni noir, 
avec ferrures en laiton et cordons continus

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

100€

361 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais hongrois à cinq 
mains
Informations complémentaires : En cuir noir, avec 
mors à quatre anneaux assortis, zibelines en cuir 
tressé et cravache hongroise.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

75€

362 Quantité : 24 pièces

Catégorie de produit : Divers articles d'équitation

Marque : MetalAB,...

Informations complémentaires : Comprend 19 
mors d'attelage assortis et 5 jeux de rênes.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

20€
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Lieu : Remise

363 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet pour deux 
chevaux

Informations complémentaires : Cuir noir, ferrures
en laiton, en très bon état.
Conditionné dans une seule boîte.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

100€

364 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais marathon en nylon 
à quatre mains
Informations complémentaires : Probablement 
complet, dans une boîte.

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

365 Quantité : 5

Catégorie de produit : Chaînes de timon

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

15€
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État : Occasion

Lieu : Remise

366 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais hongrois à six 
mains neuf
Marque : Jozsef Koczas, Hongrie

Informations complémentaires : En cuir verni noir,
ferrures en laiton, neuf. Équipé de rênes. 
Conditionné en deux boîtes.

Catégorie de poids : 50 à 100 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

500€

367 Quantité : 1

Catégorie de produit : Harnais complet pour six-
en-mains espagnols

Informations complémentaires : Décors variés

Occasion.

Emballé en 3 cartons.

Catégorie de poids : 100 à 250 kg

État : Occasion

150€
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368 Quantité : 1

Catégorie de produit : Garrot

Informations complémentaires : Cuir verni noir 
avec finitions en nickel

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

40€

369 Quantité : 1

Catégorie de produit : Surfaix de longe
Informations complémentaires : Divers surfaix de 
longe
Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Remise

25€

370 Quantité : 4

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal laqué noir, 
finition nickelée

Dimensions (L x l x H) : 400

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

25€
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371 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal laqué noir, 
finition nickel

Dimensions (L x l x H) : 400 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

15€

372 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal laqué noir, 
finition nickel

Dimensions (L x l x H) : 350

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

15€

373 Quantité : 4

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

20€
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Informations complémentaires : Métal peint en 
noir avec finition nickelée

Dimensions (L x l x H) : 350

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

374 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir avec finition laiton

Dimensions (L x l x H) : 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

20€

375 Quantité : 4

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir avec finition nickelée

Dimensions (L x l x H) : 500

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

30€
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Emplacement : Remise

376 Quantité : 2

Catégorie de produit : Répliques de lampes de 
carrosse

Informations complémentaires : Métal peint en 
noir avec finition laiton

Dimensions (L x l x H) : 350 mm

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Emplacement : Remise

15€

377 Quantité : 20 pièces

Catégorie de produits : Vêtements d'équitation 
divers

Marques : Pikeur, G. Hollevoet, Equiline, Kariban, 
etc.

Informations complémentaires : Chemises, vestes,
manteaux de gala, etc.
Signés « A.W. Michiels ».

Différentes tailles

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Cave à harnais du centre équestre

25€
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378 Quantité : 10 paires

Catégorie de produits : Chaussures d'équitation 
diverses

Marques : Aigle, Morago, Alberto Fasciani, 
Kingsland, etc.

Informations complémentaires : Bottes et 
chaussures incluses

Différentes tailles

Catégorie de poids : 23 à 50 kg

État : Occasion

Lieu : Cave à harnais du centre équestre

25€

379 Quantité : 13

Catégorie de produits : Chapeaux et tuques divers

Marque : Chrysty's, Curzon Classics, etc.

Informations complémentaires : Différentes tailles

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Sellerie du centre équestre

10€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgique 
TVA BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

207 / 209



380 Quantité : 12

Catégorie de produit : Couvertures pour chevaux

Informations complémentaires : Disponibles en 
plusieurs tailles et styles, y compris celles signées
« A.W. Michiels »

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Cave à harnais du centre équestre

15€

381 Quantité : 50 (environ)

Catégorie de produit : Crochets de harnais 
métalliques divers

Informations complémentaires : Conditionné dans 
une seule boîte

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

Lieu : Cave à harnais du centre équestre

15€

382 Quantité : 3

Catégorie de produit : Diverses lampes de 
carrosse anciennes

Informations complémentaires : Une paire incluse,
légèrement abîmée.

Catégorie de poids : 0 à 23 kg

État : Occasion

30€
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Lieu : Remise à carrosses du manège
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